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MERCREDI 12 DÉCEMBRE 2007 - 10 HEURES 30
WOENSDAG 12 DECEMBER 2007 - 10.30 UUR

Salle des Beaux-Arts
Bruxelles

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES BRUXELLES 
Pierre Bergé & associés

Par le Ministère de l’étude LEROY & Associés
Huissiers de Justice à 1050 Bruxelles.

Door tussenkomst van het kantoor LEROY & Vennoten,
Gerechtsdeurwaarders te 1050 Brussel. 
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pierre bergé & associés - France

Pierre Bergé
président

Antoine Godeau
Frédéric Chambre
vice-présidents 

12 rue Drouot 75009 Paris
T. +33 (0) 1 49 49 90 00 F. +33 (0) 1 49 49 90 01
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Olivier Ségot
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osegot@pba-auctions.com
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Nathalie du Breuil
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Maître Raymond de Nicolay
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SECRÉTARIAT
Sylvie Gonnin
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EXPERTS

Félix Marcilhac 
8 rue Bonaparte 75006 Paris
T. + 33 (0)1 43 26 47 36 F. + 33 (0)1 43 54 96 87
E. felix.marcilhac@yahoo.fr

Jacques Dewindt 
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

Emmanuel Legrand 
10 rue Louis Bertrand 94200 Ivry sur Seine
T. + 33 (0)1 77 99 79 57
E. emmanuellegrand@neuf.fr

Dirk Meylaerts 
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

EXPOSITIONS PUBLIQUES à bruxelles
PUBLIEKE TENTOONSTELLING TE BRUSSEL

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel 
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

Vendredi 7 au lundi 10 décembre 2007 
de 10 heures à 20 heures
Vrijdag 7 tot maandag 10 december 2007
van 10 uur tot 20 uur

Mardi 11 décembre 2007 
de 10 heures à 18 heures
Dinsdag 11 december 2007
van 10 uur tot 18 uur

TÉLÉPHONE PENDANT L'EXPOSITION ET LA VENTE
telefoon gedurende de tentoonstelling
en de verkoop
T. +32 (0)2 504 80 30

catalogue et résultats consultables en ligne
cataloog en consulteerbare resultaten on line
www.pba-auctions.com
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200 
Vassyl Khmeluk (1903-1986)
Paysage à la maison, 1956
Huile sur toile.
Signée et datée 56 en bas à droite.
Olie op doek gesigneerd en gedateerd  onderaan rechts.
H_54 cm L_73 cm

c 2 000 / 3 000 €

Provenance / Herkomst : acquis directement auprès de l’artiste 
par l’ascendant de l’actuel propriétaire.
Rechtstreeks bij de kunstenaar aangekocht door de voorouders ven 
de huidige eigenaar.

201
Vassyl Khmeluk (1903-1986)
Le merle, 1954
Huile sur carton.
Signée et datée 54 en bas à droite.
Olie op karton gesigneerd en gedateerd 54 onderaan rechts.
H_27 cm L_40 cm

c 800 / 1 000 €

Provenance / Herkomst : acquis directement auprès de l’artiste 
par l’ascendant de l’actuel propriétaire
Rechtstreeks bij de kunstenaar aangekocht door de voorouders ven 
de huidige eigenaar.

202 
Vassyl Khmeluk (1903-1986)
Nature morte
Gouache et huile sur papier.
Signée et datée 51 en bas à droite.
Gouache op papier  gesigneerd en gedateerd 51 onderaan rechts.
H_24 cm L_31,3 cm

c 600 / 800 €

Provenance / Herkomst : acquis directement auprès de l’artiste 
par l’ascendant de l’actuel propriétaire
Rechtstreeks bij de kunstenaar aangekocht door de voorouders ven 
de huidige eigenaar.

203
Vassyl Khmeluk (1903-1986)
Bouquet de fleurs
Gouache sur papier.
Signée en bas à droite.
Gouache op papier  getekend onderaan rechts
H_24 cm L_31,5 cm

c 600 / 800 €

Provenance / Herkomst : acquis directement auprès de l’artiste 
par l’ascendant de l’actuel propriétaire.
Rechtstreeks bij de kunstenaar aangekocht door de voorouders ven 
de huidige eigenaar.

200 201

202 203
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204
Jean Cocteau (1889-1963)
Jeune homme  
Dessin au crayons de couleurs. 
Signé et daté 52. 
Potlood op papeir gesigneerd en gedateerd. 
H_32 cm L_25 cm

c 1 200 / 1 800  

205
Jean Cocteau (1889-1963) 
Couple
Dessin au crayons de couleurs. Signé. 
Potlood op papeir gesigneerd. 
H_38 cm L_28 cm 

c 1 200 / 1 800

206
René Guiette (1893-1976) 
Nu au vase 
Mine de plomb sur papier. 
Signé en bas à droite. 
Potlood op papier gesigneerd rechts onderaan.
H_29 cm L_22 cm

c 150 / 200

207
Léon Zack (1892-1980) 
Vue de Venise 
Encre sur papier signée en bas à droite 
Inkt op papier gesigneerd rechts onderaan. 
H_18 cm L_34 cm 

c 300 / 400

208
Marcel Delmotte (1901-1984)
Saint Hubert
Huile sur panneau. 
Signée et datée 1961.
Olie op Paneel. 
Gesigneerd en gedateerd 1961.
H_122 cm L_180 cm.

c 6 000 / 8 000 

204 205 206 

207 
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209 
Raoul Dufy (1877-1953)
Semi de fleurs stylisées, 
Gouache porte le cachet du monogramme de l’artiste avec la 
mention de la fabrique Bianchini,Ferier  
(Fabricants de soieries, Paris, Lyon, New York) 
H_23,9 cm L_29,7 cm

c 800 / 1200

210 
Raoul Dufy (1877-1953)
Guirlandes de fleurs 
Cinq gouaches porte le cachet du monogramme de l’artiste 
avec la mention de la fabrique Bianchini,Ferier  
(Fabricants de soieries, Paris, Lyon, New York)  
H_11,7 cm L_14,8 cm (chaque)

c 1000 / 1200

211
Raoul Dufy (1877-1953)
Boutons de fleurs bleus et blancs 
Empreinte porte le cachet du monogramme de l’artiste avec la 
mention de la fabrique Bianchini,Ferier  
(Fabricants de soieries, Paris, Lyon, New York)  
H_20,9 cm L_38,9 cm

c 800 / 1 000

212
Raoul Dufy (1877-1953)  
Composition 
Empreinte porte le cachet du monogramme de l’artiste avec la 
mention de la fabrique Bianchini, Ferier  
(Fabricants de soieries, Paris, Lyon, New York)   
H_25,1 cm L_33,2 cm

c 800 / 900

213
Raoul Dufy (1877-1953)
Composition en bleu et vert 
Empreinte porte le cachet du monogramme de l’artiste avec la 
mention de la fabrique Bianchini, Ferier  
(Fabricants de soieries, Paris, Lyon, New York)   
H_27,4 cm L_33,8 cm

c 800 / 900

214 
Raoul Dufy (1877-1953)
Impression girafe 
Empreinte porte le cachet du monogramme de l’artiste avec la 
mention de la fabrique Bianchini,Ferier  
(Fabricants de soieries, Paris, Lyon, New York)   
H_24,3 L_34,9 cm

c 800 / 900

211 

215

216 
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215 
Raoul Dufy (1877-1953)
Feuilles bleues sur fond rouge 
Empreinte porte le cachet du monogramme de l’artiste avec la 
mention de la fabrique Bianchini, Ferier  
(Fabricants de soieries, Paris, Lyon, New York)   
H_24,2 L_40, 5 cm

c 800 / 900

216
Raoul Dufy (1877-1953)
Carrés de fleurettes 
Pochoir gouaché porte le cachet du monogramme de l’artiste 
avec la mention de la fabrique Bianchini,Ferier  
(Fabricants de soieries, Paris, Lyon, New York)   
H_50 cm L_65 cm

c 800 / 1 200

217
Roger Somville (né en 1923)
Femme ou Sur fond rose.
Pastel sur papier signé en haut à droite
Pastel op papier. Bovenaan rechts gesigneerd.
H_76 cm L_56 cm

c 2 500 / 3 500

218
Roger Somville (né en 1923)
Tête
Crayon, fusain et encre signé en bas à gauche
Potlood, houtskool en inkt, links onderaan gesigneerd.
H_20, 5 cm L_21 cm

c 800 / 1 000

219
Roger Somville (né en 1923)
Nu, 1979
Encre signée en haut à droite
Pentekening, rechts bovenaan gesigneerd.
H_24,5 cm L_27,5 cm

c 1 000 / 1 200

220
Sofia Vari (né en 1940)
Couple
Bronze patiné, «Fonderia M Italy», socle en marbre.  
Gepatineerd brons, «Fonderia M Italy», marmeren sokkel.
H_39 cm L_42 cm P_30,5 cm.

c 3 500 / 4 500 €

217 

218 

219 

220 
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221 
Eugène Dodeigne (né en 1923
Femme, 1975
Fusain signé et daté en bas à gauche
Houtskool, gesigneerd en gedateerd links onderaan.
H_107 cm L_75 cm

c 2 000 / 3 000

222
Jorge castillo(né en 1933)
Interior Barocco  
Crayon sur papier signé en bas à droite
Potlood op papier, rechts onderaan gesigneerd.
H_56 cm L_76,5 cm

c 1 000 / 1 500

223 
Alain de La Bourdonnaye (né en 1930)
La Reine Anne, 1971
Huile sur toile signée en bas à droite.
Titrée et datée au dos
H_120 cm L_60 cm

c 800 / 1 000

221

222 223 
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224 
Paul Maes (1905-1968) 
Nu orange, 1948-50 
Oranjekleurig naakt, 1948-50 
Huile sur panneau signée en bas à gauche 
Olie op paneel, links onderaan gesigneerd. 
H_80 cm L_120 cm 

c 1 000 / 1 500

Collection Louis Bogaerts
Exposition / Tentoonstelling : Casino de Knokke-Le-Zoute, 1980

225
Paul Maes (1905-1968) 
Dame assise ou Dolly Zittende vrouw of Dolly 
Huile sur toile signée en bas à gauche 
Olie op doek. Links onderaan gesigneerd. 
H_121 cm L_81 cm 

c 1 000 / 1 500

Collection privée
Collection Louis Bogaerts
Expositions / Tentoonstelligen :
Musée des Beaux Art de Bruxelles : Prix Marzotti, 1961
Musée des Beaux Arts d’Ixelles, 1974
Vlaams expressionisme au TAMPA, 1980 par le Ministère 
de la culture néerlandophone / door het Ministerie van 
de Vlaamse Cultuur.

226 
Emil Nolde (1867-1956)
«Die kleinen Bürger» - «Spuk» - «Kleiner Hampelmann».
Trois eaux-fortes et aquatintes signées au crayon en bas à 
droite. Edition O. Felsing, Berlin. 
On y joint une gravure sur bois signée et datée (19)06.
Drie gesigneerde etsen en aquatint. Editie O; Felsing, Berlijn.  
Bijgevoegd een gesigneerde houtsnede gedateerd (19)06.
H_24 cm L_31 cm, H_45 cm L_31,5 cm

c 2 500 / 3 500

227
D’après Salvador Dali (1904-1989) 
Le Jugement de Pâris 
Het oordeel van Paris 
Eau forte rehaussée à l’aquarelle 
Signée et numérotée XXI/L 
Met aquarel gehoogde ets.  
Gesigneerd en genummerd XXI/L. 
H_73 cm L_46 cm (à vue)

Reproduit en / Afgebeeld in :  The catalogue raisonne of 
etching and mixed-media prints, 1924-1980 par Robert 
Descharnes, Lutz W. Lopsinger, Ralf Michler, edition Prestel.
c 500 / 600

224 225

227
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228 
Keith Haring (1958-1990)
Fill your head with fun!, 1988.
Deux affiches et une carte postale de 1989 
Twee affiches en postkaart van 1989 
Signées de la main de l’artiste.
Eigenhandig gesigneerd door de kunstenaar. 
Photos jointes à l’ensemble prouvant l’authenticité des 
signatures.
Bijgevoegde foto’s ondersteunen ondersteunen de echtheid van de 
handtekeningen. 
c 300 / 500

229
Niki De Saint-Phalle(1930-2002)
Robert Combas, (né en 1957)
Deux affiches signées
Twee gesigneerde affiches. 
c 100 / 200

230
Robert Quint (né en 1973)
Dédale urbains, 2003.
Stedelijke doolhoof, 2003.
Huile et laque sur toile signée au dos.
Olie en lak op doek, gesigneerd op de keerzijde.
H_130 cm L_160cm

c 4 000 / 6 000 

231
David Spiller (né en 1949) 
Let them see we are crazy, 1999 
Huile sur toile. Signée, datée et titrée au dos. 
Olie op doek gesigneerd, gedateerd en getitled op de rug. 
H_86 cm L_86 cm 

c 1 500 / 2 000 

232
David Spiller (né en 1949)
There’s a starman waiting in the sky, 2000 
Huile sur toile. 
Signée, datée et titrée au dos. 
Olie op doek gesigneerd, gedateerd en getitled op de rug.
H_86 cm L_86 cm 

c 1 500 / 2 000

222

231 232
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233 
David Spiller (né en 1949)
Crazy, Tim playing golf, 1997 
Huile sur toile. 
Signée, datée et titrée au dos. 
Olie op doek gesigneerd, gedateerd en getitled op de rug. 
H_183 cm L_183 cm 

c 4 000 / 6 000

234
Robert Quint (né en 1973-)
A et M, 2003..
Huile sur toile signée au dos.
Olie op doek, gesigneerd op de keerzijde.
H_60 cm L_75 cm

c 2 000 / 3 000 €

235
Robert Quint (né en 1973) 
In Between, 2003. 
Huile sur fond d’acrylique sur toile signée au dos.
Olie op grond van akryl op doek, gesigneerd op de keerzijde.
H_130 cm L_160 cm

c 4 000 / 6 000 

236
John Crash (Matos) (né en 1961)
Enjoliveur de voiture .
Wieldop. 
Peint à l’acrylique et à la bombe de peinture. 
Met akrylverf en spuitbus geschilderd. 
Signé et daté 94 au dos.
Gesigneerd met datum 94 op de rugzijde. 
c 800 / 1000 €

237
John Crash (Matos) (né en 1961)
March Madness, 1989.
Acrylique sur toile signée et datée 3/89 au dos de la toile.
Akryl op doek, gesigneerd met datum 3/89 op de rugzijde. 
Provenance / Herkomst : Galerie Guy Pieters, Knokke
H_173 cm L_111 cm

c 3 500 / 4 500 

233 237

236234
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238
Carlos Revilla (né en 1940)
La puissance, 1976.
Acrylique signée et datée 76 en bas à gauche. 
Acryl, gesigneerd met datum 76 links onderaan. 
Contresignée, titrée et datée au dos.
Met signatuur, titel en datum op de rugzijde.
H_108 cm L_138 cm

c 1 500 / 2 000 €

239
Carlos Revilla (né en 1940)
Du côté de l’ombre, 1973.
Acrylique signée et datée en bas à droite 
Acryl, gesigneerd en gedateerd onderaan rechts.
Contresignée, titrée et datée 73 au dos  
Met signatuur, titel en datum 73 op de rugzijde.
H_131 cm L_163 cm

c 2 000 / 3 000 €

Exposition / Tentoonstelling : 
Musée des Beaux-arts d’Ixelles : Phases, 1974
Galerie Veranneman N°30

240 
Jean Raine (1927-1986)
Rupture aux hospices civils, 1961 
Acrylique sur papier contrecollé sur bois.
Monogrammée en bas à droite 
Acryl op papier op hout met monogram onderaan rechts
H_47 cm L_62 cm

c 1 500 / 2 000

241
Diego Masi (né en 1965) 
Frente, 2006 
Acrylique sur toile. 
Signée, titrée et datée au dos. 
Acryl op doek. Met signatuur, titel en datum op de rugzijde.
H_102 cm L_102 cm

c 5 000 / 6 000 

238

240

239

241
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241
Niki De Saint-Phalle (1930-2002)
Puzzle.
composé de 43 pièces en bois peint. 
bestaande uit 43 stukken in geschilderd hout.
Signé et numéroté 31/250. 
Gesigneerd en genummerd 31/250. 
Oeuvre dans sa boite d’origine. 
In de oorspronkelijke doos. 
Editions Méchant-Méchant   
Uigegeven door Méchant-Méchant.
H_41 cm L_43 cm

c 2 500 / 3 000

242
Thomas Eller (né en 1964)
The Bounty (absolute spin), 2002.
Lambdachrome sur aluminium.
Lambdachrome op aluminium.
H_60 cm L_60 cm

c 1 800 / 2 000 

243
Eduard Van Giel (né en 1945)
The blue electric box from the limited areas series, 1989.
Boîte en plexiglas contenant des éléments électriques. 
exemplaire 1/50 
Doos in plexiglas met electriciteitsartikelen. 
c 800 / 1 000

244
Claude Azoulay 
Francis Bacon à la Galerie Claude Bernard, 1977 
Photographie signée en bas à droite. 
Contresignée, titrée, datée, dédicacée “Pour Jan 1977” et 
numérotée 6/30 
Fotografie rechts onderaan gesigneerd.  
Met titel, datum, de opdracht “”Pour Jan 1977” en nummer 
6/30.
H_34 cm L_50 cm

c 1 000 / 1 500

231 242

244
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245
Marcelle Cahn (1895-1981)
Composition
Collages sur fond sérigraphié.
Signé au crayon en bas à droite.
H_23,6 cm L_17,5 cm

c 600 / 800 

246
Arthur Aeschbacher (né en 1923)
L’azur des fossiles, 1963
Collage et arrache d’affiches.
Signé Aeschbacher et datée 1963 au crayon en bas à droite.
Decollage op papier.Gesigneerd en gedateerd onderaan rechts.
H_38 cm L_33 cm

c 4 000 / 5 000 

247
Carmelo Arden Quin (né en 1933)
Collage Madi, 1958
Encre et collage sur papier.
Signée, datée 1958 en bas à droite.
Collage en inkt op papier gesigneerd en gedateerd rechts onderaan.
H_28 cm L_21 cm

c 3 500 / 4 000 €

Provenance / Herkomst : Collection privée.

248
Panamarenko (né en 1940)
The scotch gambit discovers 
Quadrichromie signée, numérotée 3/75 en bas à gauche. 
Quadrichomie gesigneerd en genumeerd 3/75 links onderaan 
H_77 cm L_119 cm

c 1 000 / 1 500

245

247

246

248
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249
Jean-Luc Parant (né en 1945) 
Sans titre 
Technique mixte. 
H_99 cm L_162 cm 

c 1 000 / 1 500

250
Hugo Duchateau (né en 1938)
Een van de Moyelijkvede, 1973 
Aquarelle et crayon sur papier 
Signé, daté et titré en bas à droite. 
Aquarel en potlood op papier. Gesignnerd, gedateerd en getitled 
rechts onderaan. 
H_78 cm L_118 cm

c 500 / 600

251
Jean Luc Poivret (né en 1957)
Machine pneumatique, 1990
Laque sur tôle d’avion signé au dos.
Verf op vliegtuigplaat met signatuur op de rugzijde.
H_87 cm L_71 cm

c 800 / 1 000

252
Richard Hamilton (né en 1922)
Kent State, 1970. 
Sérigraphie signée et numerotée 3206/5000 en bas à droite. 
Gesigneerde en genummerde zeefdruk 3206/5000 rechts 
onderaan. 
Edition Internationale Dorothea Leonhart, Munchen.
Uitgave Dorothea Leonhart, Munchen.
H_73 cm L_102 cm

c 500 / 600 €
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253 
Igor Mitoraj (né en 1944)
Asclépios, 1988 
Epreuve en bronze à patine brune. 
Signée à la base et numérotée 0926/1000. 
Bronzen exemplaat met bruine patina. Gesigneerd op de basis 
met het nummer 0926/1000.
H_46 cm L_28 cm 

Provenance / Herkomst : collection privée.
c 3 000 / 4 000 €

Un certificat d’authenticité de l’artiste datant de 1988 sera 
remis à l’acquéreur 
Een certificaat daterend uit 1988 zal aan de koper overhandigd 
worden.

254
Jean Charles Blais (né en 1956)
Africain en Afrique, 1983
Craie grasse sur papier. Signée et datée au revers.
Vet krijt op papier. Getekend en gedateerd op de achterzijde
H_40 cm L_29,5 cm

c 2 500 / 3 000 

Provenance / Herkomst : Galerie Yvon Lambert, Paris.

Collection particulière, Paris. Privé-collectie, Parijs

255 
Serge Vandercam (1924-2005)
L’homme de Tollund, 1982
Encre et gouache sur papier signée et datée en bas à gauche.
Inkt en gouache op papier, links onderaan gesigneerd en 
gedateerd.
H_110 cm L_73 cm

c 1 500 / 2 500

256
Gottfried Honneger (né en 1917)
Aceltic laugh, 1986 
Dessin, pastel et encre sur papier.
Signé côté droit.
Tekening, pastel, inkt op papier. Gesigneerd op de rechterzijde.
H_29 cm L_41 cm

c 800 / 1 000 €
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257
Englebert Van Anderlecht (1818-1961)
Sans titre, 1954
Fusain et lavis signé au dos
Houtskool en gewassen tekening. Op de rugzijde gesigneerd.
H_85 cm L_62 cm

c 800 / 1 000 

258
Antonio Calderara (1903-1978)	
Sans titre, 1974.
Aquarelle sur papier, monogrammé A.C et daté 1974 en bas à 
gauche.
Aquarel op papier, gemonogrammeerd A.C. met datum 1974 
onderaam links.
H_16 cm L_15,5 cm	

c 1 500 / 2 000 € 

259 
Claude Garache (né en 1929)
Sans titre, 1975
Huile sur toile
Signée et datée 3.75 au dos
H_73cm L_60 cm

c 1 200 / 1 500

260
Auguste Herbin (1882-1960)
Sans titre 
Dessin au crayon sur papier 
Potlood op papier 
H_30 cm L_25 cm
c 2 000 / 3 000 

257
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258

260



20

 
261 
Tom Wesselmann (1931-2004)
Big Blonde with Choker
Sérigraphie en couleurs. Epreuve d’artiste signée et numérotée 
2/12. 
Zeefdruk in kleuren. E.A., gesigneerd en genummerd 2/12.
International Images publisher
H_125 cm L_177 cm

c 8 000 / 10 000

Provenance / Herkomst : Collection privée.

261
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262 
Andy Warhol (1928-1987)
Flowers
Suite complète de 10 sérigraphies portant le cachet de l’artiste 
au dos.
Edition Sunday B. Morning.
Parfait état. Encadrées.
Complete serie van 10 zeefdrukken met kunstenaarstempel op de 
achterzijde.
H_91  cm L_91 cm

c 6 000 / 8 000 

262
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263 
Joël Kermarrec (né en 1939) 
Dessin de passage, 1981 
Technique mixte et collage sur papier. 
Signée Kermarrec datée 1981 en bas à droite. 
Titrée en haut à gauche. 
Diverse technieken en collage op papier.
Gesigneerd Kermarrec met datum 1981 rechts onderaan 
en l,nks bovenaan de titel.
H_158 cm L_119 cm

c 2 000 / 3 000

Provenance / Herkomst : galerie de France, Paris

264 
Rogelio Polesello (né en 1939) 
Sans titre, 1982 
Acrylique sur toile. 
Signée Polesello et datée 1982 en bas à droite. 
Aryl op doek.
Gesigneerd Polesello met datum 1982 rechts onderaan.
H_73 cm L_146 cm 

8 000 / 10 000 €

Provenance / Herkomst : Olstein et Rietti galerie, Milan.

265
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265
Jean-Michel Folon (1934-2006) 
Ouverture, 1985 
Aquarelle et encre de Chine sur papier. 
Signée Folon en bas à droite.
Aquarel en Oostindische inkt op papier.
Gesigneerd Folon rechts onderaan. 
H_44,5 cm L_105,5 cm 

c 6 000 / 8 000 €

Provenance / Herkomst : collection privée.

266
Joël Kermarrec (né en 1939) 
Le Roi sans pied, 1983 
Huile sur toile. 
Signée, datée et titrée au dos.
Olie op doek. Gesigneerd met datum en titel op de rugzijde. 
H_150 cm L_150 cm

c 3 000 / 5 000

Provenance / Herkomst : galerie de France, Paris

266
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267
Callum Innes (né en 1962)
Exposed Painting, Cadmium Orange, 1997
Huile sur toile.  
Signée et datée au dos 1997. 
(salissures)
Olie op doek. 
Gesigneerd en gedateerd op de achterzijde 1997
H_170 cm L_165 cm

c 8 000 / 12 000 

268
Ida Barbarigo (née en 1925) 
Les Jardins d’Orphée, 1976 
Huile sur toile. 
Signée Barbarigo en bas à droite. 
Datée au dos. 
Olie op doek.
Gesigneerd Barbarigo onderaan rechts.
H_115 cm L_153 cm

c 2 000 / 3 000

Provenance / Herkomst : galerie de France, Paris

267
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269
Nico Alquin (né en 1958-)
Nouveau né.
Nieuwgeborene
Sculpture en bois taillé, doré et peint.
Sculptuur in gesneden, verguld en geschilderd hout.
H_42 cm L_220 cm P_40 cm

c 15 000 / 20 000 

270
Joe Tilson (né en 1928)
Transparency, clip-o-matic, Che, 1969 
Acétate et mylar sur film transparent. 
Collé sur une sérigraphie en couleurs sur papier aluminium. 
Les deux planches fixées sur une feuille signée datée 
et numérotée 63/70 
Acetaat en mylar op doorzichtige film. 
Gekleefd op een zeefdruk in kleuren op aluminiumpapier. 
De twee platen zijn bevestigd op een blad met signatuur en het 
nummer 63/70. 
H_71 cm L_51 cm 

c 1 300 / 1 500 

269
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270
Miguel Berrocal (né en 1933)
Cheval
Bronze doré signé et numéroté sur 10 000 exemplaires. 
sur la base.
Verguld brons gesigneerd en genummerd / 10 000 op de basis.
H_30 cm

c 1 000 / 1 500 	

271
Miguel Berrocal (né en 1933)
Cheval
Bronze doré signé et numéroté sur 10 000 exemplaires. 
sur la base.
Verguld brons gesigneerd en genummerd / 10 000 op de basis.
H_30 cm

c 1 000 / 1 500

272
Emile Gilioli (1911-1977)
Créature de l’eau, 1949.
Schepping van het water, 1949.
Epreuve en bronze doré signée.
Brons.
c 4 000 / 6 000
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273
Maurice Wyckaert (1923-1996)
Droompaleis n°12
Huile sur toile signée en bas à droite.
Titrée au dos.
Olie op doek gesigneerd rechts onderaan.
Getitled op de rug.
H_90 cm L_110 cm

c 8 000 / 10 000

274
Bengt Lindström (né en 1925)
Regard de poète
Huile sur toile signée en bas à gauche.
Olie op doek gesigneerd links onderaan.
H_46,5 cm L_38,5 cm

c 6 000 / 8 000

273
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274 
Emile Gallé (1846-1904)
Plafonnier à vasque ronde et bombé et monture en laiton 
à cordelières et cache bélière en cordage. Épreuve en verre 
doublé, rouge sur fond beige. Décor de magnolia grandi flora 
gravé en camée à l’acide. Signé.
Schaalvormige luchter in geëtst en gedubbeld glas versierd met 
magnolia’s.  Japaniserende signatuur. D_52 cm

e 4 000 / 6 000

275
René Lalique (1860-1945)
Vase « Ronces ». Epreuve en verre soufflé-moulé, rouge, teinté 
dans la masse. Signé R. Lalique.
Glazen vaas in geperst rood glas. Versiering in reliëf met 
braamtwijgen. Gesigneerd. H_23,5 cm.
e 2 000 / 3 000

276
René Lalique (1860-1945)
Vase « Druide ». Épreuve en verre soufflé-moulé, opalescent 
satiné mat et brillant. Signé R. Lalique
Proefexemplaar van geblazen en gemouleerd glas, satijnmat en 
glanzend opaalachtig gekleurd.Gesigneerd R. Lalique 
H_19 cm D_19 cm

e 2 000 / 3 000

277
Emile Gallé (1846-1904)  
Vase « Pomme de pins » à corps triangulaire plat et col galbé 
ouvert. Épreuve en verre doublé. Signé.
Proefexemplaar van gedoubleerd glas, rood-kastanjebruin op 
amberkleurig-gele achtergrond. Gesigneerd. H_16,5 cm

e 400 / 600

278
lban Chambon (1848-1925)
Miroir de forme rectangulaire à encadrement en palmier à 
décor d’une double frise d’écailles et de quatre pièces en bronze 
ouvragé. (petits manques)
Spiegel met rechthoekige vorm, met lijst in palmvorm en versiering 
van dubbele geschubde fries en vier stukken van kunstig bewerkt 
brons (kleine gebreken) H_105 cm L_65 cm

e 1 200 / 1 500

279
Jacques Majorelle (1886-1962) 
Mobilier de salon, modèle « Clématites » se composant d’un 
canapé à deux places, deux fauteuils et deux chaises à dossier droit, 
ajouré en ailes de papillon(usagé).
van gesculpteerde, bestaande uit een tweezitscanapé, twee fauteuils 
en twee stoelen met rechte rugleuning, opengewerkt in de vorm van 
vlindervleugels.
Canapé : H_106 cm L_130 cm P_40 cm / Chaise : H_92 cm L_45 cm P_39 cm / 

Fauteuils : H_106 cm L_55 cm P_50 cm

e 6 000 / 10 000

280 
École de Nancy / School van Nancy 
Siège curule à assise garnie de velours beige brodé à 
montants ajourés, dossier sculpté à décor floral ajouré, 
entretoise en H, moulurée et sculptée. (Accidents à l’assise)  
Met zitting bekleed met geborduurd beige fluweel, met 
opengewerkte armstijlen, verbonden door middel van een 
dwarsstuk in H-vorm, geprofileerd en gesculpteerd. (De zitting 
vertoont enkele gebreken)  
H_85 cm L_58 cm P_56 cm

e 600 / 800

281
Jacques Majorelle (1886-1962) 
Table de salon, modèle « Clématites » en noyer mouluré 
et sculpté à plateau rectangulaire légèrement galbé sur les 
côtés, ceinture ajourée et piétement d’angle à jambes galbées.
van gesculpteerde notelaar met lijstwerk, met rechthoekig en aan 
de zijkanten lichtjes gewelfd blad, opengewerkt middenstuk en 
onderstel met gewelfde poten op de hoek.
H_75 cm L_95 cm P_55 cm

e 2 000 / 3 000

282
Daum
Vase « Coloquinte ». Épreuve en verre multicouche, dit « 
Soufflé », vert, orange sur fond blanc partiellement repris à la 
meule à petites facettes au col. Signé.
Proefexemplaar van zogenaamd «geblazen» meerlagig glas, 
met groene en oranje tinten op witte achtergrond, gedeeltelijk 
bijgewerkt met slijpsteen. Gesigneerd.
H_21 cm L_13 cm

e 5 000 / 6 000

283
Daum
Vase à base sphérique et long col cylindrique. Epreuve en 
verre opalescent, amt. Décor de paysages lacustre émaillé à 
froid. Signé.
Vaas met bolvormige basis en lange cilindervormige hals. 
Proefexemplaar van opaalachtig gekleurd glas, mat. Versiering 
met meerlandschap, koud geëmailleerd. Gesigneerd.
H_19 cm

e 600 / 800

284
Emille Gallé (1846-1904)
Vase « Crocus » à corps ovoïde plat et col galbé (coupé 
postérieurement). Epreuve en verre multicouche dit « soufflé », 
marron, vert et jaune sur fond opaque blanc à décor de crocus 
gravé en camée à l’acide. Signé.
Met plat eivormig lichaam en gewelfde hals (later uitgesneden). 
Proefexemplaar van meerlagig, zogenaamd «geblazen» glas. 
Gesigneerd.
H_24 cm

e 4 000 / 5 000
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285 
Pierre Chareau (dans le goût de)
Suite de fauteuils en bois vernissé à dossier bandeau galbé 
et accotoirs détachés en décrochement enveloppant. Piétement 
avant droit à jambe fuselée.
Van gevernist hout met gewelfde rugleuning met lijsten en 
losstaande, volledig omhullende armleuningen. Onderstel rechts 
vooraan met spoelvormige poot.
H_82 cm L_50 cm P_45 cm

e 6 000 / 8 000  

286
Dans le style de René Drouet (1899-1993)
Mobilier de salon à dossier galbé en découpe et accotoirs 
latéraux, pleins, recouvert à neuf de tissu crème, se composant 
d’un canapé trois places et de quatre fauteuils. Base en bois 
apparent à bandeau en godrons.
Met zitting met drie plaatsen en hoge ronde rugleuning omgeven 
door brede en bolle armleuningen die volledig bekleed zijn 
met gebiesde stof met geometerische versiering op een oranje 
achtergrond (de stof is beschadigd en de kussens van de zittingen 
ontbreken)
Canapé: H_88 cm L_2.30 cm P_90 cm - Fauteuils: H_88 cm L_92 cm P_90 cm

e 5 000 / 6 000

287
Marcel-Louis Baugniet (1896-1995) 
Paire de chaises-longue à assises et dossiers monobloc. 
(Usure du tissu aux extrémités)
Paar chaises longues (ligstoelen) met afgeronde zitting op een 
frame van blank hout dat uitloopt in twee gebogen poten met 
platte voetjes. (de stof vertoont slijtage aan de uiteinden). 
H_84 cm L_140 cm P_77 cm

e 5 000 / 6 000

288
Jean Perzel (1892-1986)
Lampadaire à abat jour en opaline blanche partiellement enchâssé 
dans une feuille de laiton reposant sur un épais fût à large réception 
circulaire biseauté en circonférence. Vers 1950. Signé. 
Staande lamp met lampenkap van wit melkglas, gedeeltelijk 
gevat in een messingblad en een dikke rondom afgeschuinde 
schacht met breed cirkelvormig grondvlak. Omstreeks 1950. 
Gesigneerd. 
e 3 000 / 4 000

289
Ernest Boiceau (1881-1950)
Paire de jardinière en marbre rouge reposant sur un socle en 
bronze doré et marbre.
Paar jardinières in rode marmer op een sokkel in verguld brons en 
marmer.
e 1 000 / 1 500

290
Jacques Adnet (1900-1984)
Lampe de bureau en métal cuivré à calotte hémisphérique 
pivotante et support latéral vertical sur socle rectangulaire.
van vermessingd metaal met half-bolvormige, draaiende kap 
op rechte arm en basis van rond buisvormig metaal. 
H_30 cm

e 1 200 / 1 500

291
Jacques Adnet (1900-1984)
Lampe à cache ampoule en calotte reposant sur un pied en arc 
de cercle.
Lamp met lampenkap in kapvorm op een voet in de vorm van een 
cirkelvormige boog. 
H_25 cm

e 1 200 / 1 500

292
Jacques Adnet (1900-1984)
Lampe à cache ampoule en calotte reposant sur un pied en arc 
de cercle.
Lamp met lampenkap in kapvorm op een voet in de vorm van een 
cirkelvormige boog. 
H_25 cm

e 1 200 / 1 500

293
Louis Sue et André Mare (1914-1928)
Partie de service en faïence blanche, composé de onze 
assiettes plates, deux assiettes creuses, trois grandes assiettes 
plates, un large bol et deux plats.
Deel van een servies van witte faïence, bestaande uit elf platte 
borden, twee diepe borden, drie grote platte borden, een grote kom 
en twee schotels. 
e 1 500 / 2 000

294
Vasque de forme évasée en laiton reposant sur une base 
circulaire. 
Kom van messing, met wijd uitlopende vorm, op een cirkelvormige 
basis. 
H_43 cm D_29 cm

e 300 / 400

295
Charder
Vase conique à col glabé sur piédouche. Epreuve en verre 
doublé, noir sur fond rose. Décor de fleurs de datura gravé en 
camée à l’acide.Signé.
Kom gesigneerd
e 300 / 400
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296
D’après Marcel Breuer
Suite de six chaises à dossiers et assises en cuir blanc tendu 
sur des structures en tubes de métal cintré et chromé formant 
le piétement.
Stel van zes stoelen met rugleuning en zitting van wit leder, 
gespannen over een structuur van gebogen verchroomde metalen 
buizen die tevens het onderstel vormen. 
H_81 cm L_48 cm P_45 cm

e 600 / 800

297
Table basse en verre securit à double plateaux rectangulaires 
reposant sur des panneaux verticaux joint par une entretoise, 
l’ensemble est maintenu par des éléments en métal nickelé et 
posé sur des sabots en métal nickelé.
Lage tafel “van securitglas met dubbel rechthoekig blad op 
verticale panelen die door een dwarsstuk met elkaar verbonden 
zijn; het geheel wordt bijeengehouden door elementen van 
vernikkeld metaal en is aangebracht op pootjes van vernikkeld 
metaal. “
H_60 cm L_70 cm P_40 cm

e 2 000 / 2 500

298
René Herbst (1891-1982) 
Fauteuil à assise et dossier garnis de velours gris à deux 
accoudoirs en tube de métal chromé cintré formant dossier et 
piétement. Vers 1925.
Fauteuil met een zitting en rugleuning bekleed met grijs fluweel, 
met twee armsteunen van gebogen en verchroomde metalen 
buizen die de rugleuning en het onderstel vormen. Omstreeks 
1925. 
H_80 cm L_49 cm P_60 cm

e 400 / 500

299
Ludwig Mies Van Der Rohe (1886-1969) 
Paire de fauteuils à assises et dossiers en cuir tendu sur des 
structures en tube d’acier chromé (très oxydé) formant deux 
accoudoirs en arc et le double piétement à réception plate en 
U. 1928. 
Paar fauteuils met zitting en rugleuning van leder gespannen 
over structuren bestaande uit verchroomde stalen buizen (sterk 
geoxydeerd) die uitlopen in twee armsteunen in boogvorm en 
dubbel onderstel met plat grondvlak in U-vorm. 1928. 
H_79 cm L_53 cm P_75 cm

e 1 200 / 1 500

300
Marcel - Louis Baugniet (1896-1995)
Applique à bras articulé. Laiton et aluminium laqué blanc.
Wandlamp met scharnierende arm. Geelkoper en wit 
geschilderd aluminium. 
H_26 cm L_55 cm 

e 320 / 400

301
Karl Trabert (1858-1910)
Rare lampe de bureau moderniste composée d’un cache-
ampoule en métal chromé. Vers 1933. Édition Schanzenbach. 
Zeldzame modernistische bureaulamp bestaande uit een 
lampenkap van verchroomd metaal en glas, ondersteund door een 
beweegbare schacht van aluminium met daarrond een cilinder 
van zwart gelakt hout. Omstreeks 1933. H_45 cm L_35 m

e 1 400 / 1 800

302
Mariane Brandt (1893-1983) 
Lampe de bureau “Tastlicht” en métal chromé et laqué 
noir. La lampe s’appelle “Tastlicht” parce qu’elle s’éclaire 
lorsque l’on touche le pied ainsi que la partie noire. Vers 
1932. Edition Ruppel. Marque de la manufacture : Gothaer 
Metallwaren Fabrik.
Bureaulamp “Tastlicht” van verchroomd en zwart gelakt 
metaal. De naam van de lamp is “Tastlicht” omdat ze gaat 
branden wanneer het voetstuk en het zwarte gedeelte worden 
aangeraakt. Omstreeks 1932. Vervaardigd door Ruppel. Merk 
van de fabrikant: Gothaer Metallwaren Fabrik. 
e 1 500 / 2 000

303
Wiener Werkstätte
Panier de forme carrée avec une anse, en métal perforé laqué 
blanc 
Korf vierkante vorm met een hengsel van geperforeerd wit gelakt 
metaal. H_21 cm L_11.5 cm P_11.5 cm

e 1 000 / 1 200

304
Wiener Werkstätte
Panier de forme hexagonale avec une anse, en métal perforé 
laqué blanc 
Korf zeshoekige vorm met een hengsel van geperforeerd wit gelakt 
metaal. H_18,5 cm L_12 cm P_12 cm

e 1 000 / 1 200

305
Lampe à bras en accordéon rétractable en acier laqué noir et 
platine de fixation rectangulaire. Édition Kaiser Original. 
Lamp met intrekbare accordeonarm van zwart gelakt staal en 
rechthoekige bevestigingsplaat. Vervaardigd door Kaiser Original. 
L max _80 cm L min_ 35 cm

e 100 / 150

306
Travail moderniste
Luminaire à monture en tube laitonné et plaque d’albâtre 
rectangulaire.
Met montuur van vermessingde buis en rechthoekige 
alabasterplaat.
H_12 cm L_73 cm P_31 cm

e 200 / 300
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307
Jules Leleu (1883-1961)
Paire de chevets en acajou à décor de marqueterie à décor 
floral d’ébène et de nacre, à prises et sabots en bronze doré. 
Vers 1940. Signé sur une plaque en ivoire. On y joint la 
facture d’époque.
Paar hoofdeinden van acajou, met versiering van inlegwerk, 
met bloemendecor van ebbenhout en paarlemoer, met handgrepen 
en voetjes van verguld brons. Omstreeks 1940. Gesigneerd op een 
ivoren plaat. De factuur uit die tijd wordt bijgevoegd. 
H_58 cm L_42,5 cm P_35 cm

e 3 000 / 4 000

307 - bis
Gilbert Poillerat (1908-1988) (dans le goût de)
Meuble bar avant gainé de cuir
H_121 cm L_101 cm P_43 cm

e 1 000 / 1 500

308
Gilbert Poillerat (1908-1988) (dans le goût de)
Table basse en fer forgé plat à support de plateau rectangulaire 
en cuvette (sans dalle de verre ?). Piétement latéral à double 
volute affrontées et barre d’entretoise.
van gepatineerd en verguld smeedstaal met buisvormige schacht 
en spiraalvormige windingen, op een onderstel met drie poten van 
gebogen latten in consolevorm, met imitatiekaars voor elektrisch 
licht bovenaan. 
H_121 cm L_101 cm P_43 cm

e 1 000 / 1 500 

309
Jacques Adnet (1900-1984) Compagnie des Arts Français 
Lampadaire à abat-jour en papier de forme conique. Monté 
sur un fût entièrement gainé de cuir rouge «Hermes».
Vers 1950.
Staande lamp met kegelvormige papieren lampenkap, 
aangebracht aan het uiteinde van een buigzame arm, die is 
gemonteerd op een volledig met rood leder «Hermes».1950. 
H_148 cm L_63 cm

e 3 000 / 3 500

310
Jules Leleu (1883-1961)
Paire d’appliques à deux bras en bronze doré et cristal de 
Baccarat à abat-jour en soie ivoire. Signé et numéroté 33 /352 
pour l’une et 33/335 pour l’autre. 
Paar wandlampen met twee armen van verguld brons en 
Baccaratkristal met lampenkap van  ivoorzijde. Gesigneerd en 
genummerd 33/352 voor de ene en 33/335 voor de andere.  
e 2 000 / 3 000

311
Gilbert Poillerat (1908-1988) (dans le goût de)
Lampadaire en fer forgé patiné et doré à tige tubulaire et 
enroulement de torsade sur piétement tripode en lames 
courbées en consoles et fausse bougie pour électrification en 
partie haute.
H_175 cm

e 500 / 700

312 
Jacques Gruber (1870-1936)
«Fresque murale»«Le tour du monde»
monogrammée J.G en bas à droite. Vers 1934.
«Muurfresco» «Le tour du monde» met monogram J.G. rechts 
onderaan. Omstreeks 1934. 
H_339 cm L_510 cm / Bande H_233 cm L_77 cm 

Provenance / Herkomst : acquis directement auprès de l’artiste 
sur commande.
e 4 000 / 6 000

313
Gilbert Poillerat (1908-1988) (dans le goût de)
Table basse. métal doré
H_52 cm L_122 cm P_45 cm

e 500 / 700

314
Table basse
Plateau rectangulaire en miroir reposant sur une structure en 
fer forgé. Vers 1940.
H_44 cm L_116 cm P_50 cm

e 2 000 / 3 000

314 - bis
Lampe. Fût en laiton doré de section carré enchâssé dans une 
base de forme carré garnie de cuir de couleur noir à couture 
piqué sellié blanc. Inscription sous la base Delvaux.
H_46 cm

e 300 / 400

315
Lampe à poser en laiton à cache ampoule semi-sphérique 
reposant sur un fût  enchâssé dans une base circulaire.
Staande lamp van messing, met half-bolvormige lampenkap, 
bevestigd op een staander die in een cirkelvormige basis is gevat. 
H_48 cm D_38 cm

e 300 / 400
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316 
Mathieu Matégot (1910-2001) 
Paire de fauteuils à assises et dossiers en mousse garnie de 
drap de laine mauve disposés sur une structure en tube de 
métal laqué blanc formant les pieds.
Paar fauteuils met zitting en rugleuning van kunstschuim 
overtrokken met zachtpaarse wol, op een onderstel van wit gelakte 
metalen buizen die de poten vormen. 
H_74 cm L_60 cm P_56 cm

e 3 500 / 4 000

317
Paul Colin (1892-1985)  
Tableau en trois dimensions représentant un buste de 
femme stylisé, structure en bois et plâtre polychrome. Vers 
1950.
Stelt de gestileerde buste van een vrouw, een structuur van hout 
en polychroom gips voor. Omstreeks 1950.H_110 cm L_63 cm

e 1 500 / 2 000

318
André Monpoix (1925-1976)
Chaise à assise et dossier recouvert de tissu zebré reposant 
sur une structure en chêne et un piétement en acier chromé. 
1954. Édition Artifort.
Stoel met zitting en rugleuning overtrokken met gestreepte stof 
op een structuur van eikenhout en een onderstel van verchroomd 
staal. 1954. Vervaardigd door Artifort. 
H_50 cm L_64 cm P_54 cm

e 900 / 1 200

319
Jean-Charles Moreux (1889-1956)
Guéridon bas en bois clair vernissé à plateau rond sur 
piétement central en gaine de section carrée et applications 
latérales de bandeaux moulurés et sculptés en volutes sur socle 
rond et plat.
Van gevernist blank hout met rond blad op centraal omhuld 
onderstel met vierkante doorsnede en aan de zijkant applicaties 
met lijstwerk en in voluten gesculpteerd, op een ronde en platte 
sokkel.
H_55 cm L_105 cm

e 7 000 / 9 000

320
Félix Agostini (dans le goût de)
Paire d’appliques en bronze doré à deux bras de lumière en 
tiges arborescente et cache ampoule ovoïde en verre opalin 
opaque.
Twee wandlampen van verguld brons, met vertakkingen waarop 
twee lampenkappen van wit melkglas zijn aangebracht.
H_57 cm

e 1 200 / 1 500

321
Roger Capron
Table de salon à plateau rond en carreau de céramique blanc 
reposant sur quatre pieds en métal de section carré.
Salontafel met rond blad, met vierkantjes van wit keramiek, op 
vier metalen poten met vierkante doorsnede. 
H_36 cm D_85 cm

e 500 / 800

322
Fauteuil et son repose-pieds à assise, dossier et accoudoirs 
en cuir chocolat disposés sur un bâti en bois lamellé collé 
formant les pieds à réception plate et son repose-pied au 
modèle.
Fauteuil met voetsteun met zitting, rugleuning en 
armleuningen van chocoladekleurig leder, op een onderstel van 
gelijmd gelamelleerd hout met plat voetstuk. De voetsteun heeft 
hetzelfde design. 
Fauteuil: H_100 cm L_69 cm P_70 cm / Repose-pieds :  H_40,5 cm L_57 cm 

P_62 cm

e 500 / 700

323
Wim Rietveld (1924-1985)  
Fauteuil à assise et haut dossier garnis de tissu orange, les 
accoudoirs en bois de forme rectangulaire sont supportés 
par une structure en profils de métal laqué noir formant 
piétement à réception pastille.
Fauteuil met zitting en hoge rugleuning bekleed met oranje 
stof, de houten armsteunen met rechthoekige vorm worden 
ondersteund door een structuur van zwart gelakte metalen 
profielen die een onderstel met tabletvormig grondvlak vormen. 
H_102 cm

e 500 / 600

324
M. Jaubert
Sculpture en bronze montée en lampe surmonté d’un abat 
jour. Vers 1960.
Aangebracht op een lamp met daarboven een lampenkap. 
Omstreeks 1960.
H_30 cm

e 400 / 500
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325
Charles Eames (1907-1978)
Paire de chauffeuses “LCM” à assises et dossiers en 
contreplaqué reposant sur un double piétement en U inversé 
en acier chromé. Étiquette Evans. Édition Herman Miller.
Paar lage fauteuils zonder leuningen “LCM” met zitting en 
rugleuning van licht holrond gemouleerd triplex op een dubbel 
onderstel in omgekeerde U-vorm met tabletvormige voetjes. 
Vervaardigd door Herman Miller. H_70 cm L_56 cm P_60 cm

e 4 000 / 5 000

326
Charles Eames (1907-1978)
Fauteuil “Sidechair” à assise et dossier de couleur vert olive 
reposant sur un piétement tour Eiffel. Vers 1960. Étiquette 
des Édition Herman Miller Inc Zeeland, Michigan.
Fauteuil “Sidechair” met olijfgroene zitting en rugleuningen op 
een onderstel in de vorm van de Eiffeltoren. Omstreeks 1960. Met 
merketiket van Herman Miller Inc. Zeeland, Michigan. 
H_78 cm L_66 cm P_44 cm

e 500 / 800

327
Charles Eames (1907-1978)
Fauteuil “Rar” ou “Rocker” en polyester de couleur grise 
reposant sur un piétement en tube de métal laqué à double 
réception en bois massif profilé. Vers 1950. Édition Herman 
Miller. Édition Zénith plastics “Dow Rope Edge”.
Zetel “Rar “ of “Rocker”. Zitting van met glasvezel versterkt 
polyester op een onderstel van gelakte metalen buizen van massief 
profielhout. Rond 1950. Vervaardigd door Herman Miller. 
Zénith plastics «Dow Rope Edge» H_72 cm L_62 cm P_44 cm

e 2 200 / 3 000

327- bis
Charles Eames (1907-1978)
Fauteuil “Rar” ou “Rocker” en polyester de couleur blanc 
reposant sur un piétement en tube de métal laqué à double réception 
en bois massif profilé formant deux ski. Vers 1950. Édition Herman 
Miller. Édition Zénith plastics “Dow Rope Edge”
Zetel “Rar “ of “Rocker”. Zitting van met glasvezel polyester op 
een onderstel van gelakte metalen buizen van massief profielhout 
dat twee ski’s vormt. Rond 1950. Vervaardigd door Herman 
Miller. Zénith plastics «Dow Rope Edge» 
H_72 cm L_62 cm P_44 cm

e 2 200 / 3 000

328
Charles Eames (1907-1978)
Fauteuil modèle “DAR“ en polyester de couleur grège 
reposant sur un piétement tour Eiffel. Édition Zénith. 
(Soudure discrète sur le pied et légère trace de rouille).
Fauteuil model “DAR” polyester op een onderstel in de vorm 
van de Eiffeltoren met rubberen voetjes. Vervaardigd door Zénith. 
(met dunne lasnaad op het voetstuk en lichte roestsporen). 
H_79 cm L_62 cm P_44 cm

e 1 000 / 1500

329
Harry Bertoia (1915-1978)
Banc “Slat” grand format à huit lattes de bois à claire-voie 
reposant sur un double piétement à réception en U inversé en 
tube de métal laqué noir. Édition Knoll
Bank van groot formaat «Slat» met acht opengewerkte houten 
latten op een dubbel onderstel met poten van zwart gelakte 
metalen buizen in omgekeerde U-vorm. Vervaardigd door Knoll. 
H_38 cm L_200 cm P_49 cm

e 1 000 / 1 200

330
Verner Panton (1926-1999)
Tapis de forme circulaire en laine à décor rayonnant dans les 
tons mauve et bleu clair dégagé sur fond bleu foncé. Édition 
Habitat.
Tapijt cirkelvormig, van wol gemaakt, met een uitstralende 
versiering in mauve en helderblauwe tinten op een donkerblauwe 
achtergrond. Vervaardigd door Habitat. D_150 cm

e 400 / 600

331
Charles Eames (1907-1978)
Fauteuil “Armchair” à assise et dossier en polyester renforcé 
de fibre de verre de couleur jaune pâle reposant sur quatre 
pieds tubulaires laqué noir. Vers 1952. Édition Herman 
Miller. 
Fauteuil “Armchair” met zitting en rugleuning van vaalgeel, 
met glasvezel versterkt polyester op vier zwartgelakte buisvormige 
poten. Omstreeks 1952. Vervaardigd door Herman Miller. 
H_79 cm L_62 cm P_44 cm

e 600 / 800

332
Georges Nelson
Bureau à plateau rectangulaire en bois clair aménagé d’une 
trappe mobile. Il repose sur un double piétement en T en 
quatre parties en aluminium poli à réception pastille. Joint 
par une entretoise bandeau en acier brut. Vers 1960. Édition 
Herman Miller. 
Bureaumeubel Rechthoekig bovenblad van blank gelaagd 
hout, voorzien van een mobiel. Het geheel steunt op een dubbel 
onderstel in T-vorm bestaande uit vier delen van gepolijst 
aluminium met tabletvormig grondvlak. Breed verbindingsstuk 
van onbewerkt staal. Omstreeks 1960. Vervaardigd door Herman 
Miller. Omstreeks 1960. 
e 1 800 / 2 500

333
Florence Knoll (attribué à)
Table à long plateau de forme tonneau en noyer reposant sur 
six pieds de section carrée. Édition Knoll. Vers 1960. 
Tafel met lang tonvormig blad van notelaar op zes poten met 
vierkante doorsnede. Vervaardigd door Knoll. Omstreeks 1960. 
H_71 cm L_470 cm

e 2 500 / 3 500
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334 
Travail belge /Belgisch fabrikaat 
Table basse à plateau rectangulaire en verre reposant sur une 
structure en bois clair. Tablette en Formica blanc et cannage. 
Vers 1950. Étiquette de l’éditeur Van den Berghe-Pauvers à 
Gand.
Lage tafel met een rechthoekig glazen blad op een onderstel van 
blank hout. Voorzien van een zijtablet van wit formica en riet. 
Omstreeks 1950. Belgisch fabrikaat. Met een merketiket van de 
Gentse firma Van den Berghe - Pauvers. 
H_46,5 cm L_127 cm P_53,5 cm

e 500 / 600

335
Kwok Hoi Chan
Paire de larges fauteuils “Limande” à dossiers et assises 
en mousse thermoformée garni de simili cuir noir disposés 
sur un bâti tubulaire en acier chromé formant le piétement à 
réception en U. Vers 1970. Édition Steiner
Paar grote fauteuils “Limande” met rugleuning en zitting 
van thermisch gevormd kunstschuim overtrokken met zwart 
imitatieleder (simili) op een buisvormig frame van verchroomd 
staal dat uitmondt in een U-vormig voetstuk. Omstreeks 1970. 
Vervaardigd door Steiner. 
H_64 cm L_75 cm P_57 cm

e 1 500 / 2 000

336
Suite de quatre tabourets à assise rectangulaire légerment 
concave en moelle de rotin  tendu sur des structures en 
tubes d’acier laqué noir formant quatre pieds à réception 
cruciforme. Vers 1950.
Stel van vier taboeretten met rechthoekige, lichtjes holle zitting 
van pitriet, die op een zwart gelakte buisstructuur is gespannen 
die vier kruisvormige steunvoetjes vormt. Omstreeks 1950. 
e 600 / 800

337
Travail scandinave
Bureau et sa chaise. Petit bureau en teck à trois tiroirs 
coulissants reposant sur deux pieds en U, renforcés par des 
tenons obliques partiellement gainés de laiton. Fauteuil à 
assise et dossier en simili cuir noir. 
Bureaumeubel met stoel. Klein bureaumeubel van teak twee 
voeten in U-vorm, versterkt met schuine pennen die gedeeltelijk 
met messing zijn bekleed. Fauteuil met zitting en rugleuning van 
zwart imitatieleder (simili).
Bureau: H_72,5 cm L_148,5 cm P_88 cm / Fauteuil: H_71 cm L_62 cm P_50 cm

e 1 000 / 1 500

338
Paire d’appliques à caches ampoules de forme cornet 
bicolores en perspex noir et perspex blanc. Vers 1950.
met tweekleurige, hoornvormige lampenkappen van zwart 
perspex en wit  perspex. Omstreeks 1950. 
e 500 / 800

339
Hans J. Wegner (né en 1914)
“Fauteuil “”JH513” en teck à assise et dossier garnis de tissu 
blanc et deux larges accoudoirs reposant sur quatre pieds 
profilés à réceptions pointes. Édition Johannes Hansen, 
Copenhague.
Fauteuil «JH513» van teak met zitting en rugleuning bekleed 
met witte stof en twee brede armsteunen op vier geprofileerde 
poten met spitsvormig grondvlak. Vervaardigd door Johannes 
Hansen, Kopenhagen.
H_88 cm L_73 cm P_20 cm

e 600 / 800

340
Nana Ditzel (1923-2005)
Chaise-haute d’enfant en teck. Travail danois.1955. 
Édition Kolds Savvaerk, Copenhague.
Hoge kinderstoel Teak. Deens fabrikaat. 1955. Vervaardigd 
door Kold Savvaerk. 
H_70 cm L_40 cm P_35 cm

e 500 / 800

341
fauteuil a bascule à dossier constitué de cinq navettes 
profilées dans un encadrement en bois massif et une assise 
rectangulaire garnie de cuir noir disposée sur une structure 
formant deux accoudoirs arrondis et un double piétement 
patin.
met rugleuning bestaande uit vijf geprofileerde spoelen in een 
frame van massief hout en een rechthoekige zitting bekleed met 
zwart leder, aangebracht op een structuur die twee afgeronde 
armleuningen en een dubbel onderstel op glijders vormt.
e 300 / 500

342
Important Bureau à bâti rectangulaire en palissandre arrondi 
sur les angles aménagé sur les côtés de deux larges caissons 
coulissant à prises encoches et reposant sur un haut piétement 
de forme U en bois massif entièrement gainé d’acier poli 
miroir. Estampillé Monte Verdi Young Inc  
Voornaam bureaumeubel met rechthoekig frame van palissander, 
afgerond aan de hoeken, aangebracht aan de zijkant van twee 
brede ladenblokken op rails met handgrepen met inkeping, op 
een hoog onderstel van massief hout in U-vorm, dat volledig met 
tot spiegel gepolijst staal is bekleed. Met keurstempel Monte Verdi 
Young Inc. 
e 1 500 / 2 000
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343 
Hans J. Wegner (né en 1914)
Table modèle AT-312 à plateau rectangulaire en teck à deux 
rallonges latérales reposant sur quatre pieds gaines en chêne 
teinté. Édition Andréas Tuck.
Tafel model AT-312 met rechthoekig blad van teak, met 
twee verlengstukken voor de zijkant op vier poten bekleed met 
gekleurde eik. Vervaardigd door Andreas Tuck. 
H_72 cm L_140 cm P_90 cm (2 rallonges: L_50 cm P_90 cm)

e 1 200 / 1 500

344
Ilmari Tapiovaara (1914-1999)
«Suite de douze chaises» «Domus» à assises et et dossiers 
en contreplaqué de bouleau et accoudoirs en bouleau massif. 
Dessinées en 1946 et distribuées par Knoll en 1951.
Twaalf stapelbare STOELEN “ Domus ”in licht hout. 
Getekend in1946 en verspreid door Knoll in 1951.
H_79 cm L_47 cm P_40 cm

e 1 800 / 2 500

345 
Alvar Aalto (1898-1976) 
Suite de quatre étagères en bouleau cintré à montants 
triangulaires arrondis supportant une tablette rectangulaire.
Stel van vier rekken van rondgebogen berkenhout met 
driehoekige afgeronde stijlen waarop  een rechthoekige tablet 
steunt. H_26 cm L_90 cm P_28 cm

e 800 / 1 200

346
Alvar Aalto (1898-1976) 
Paire de tabourets à assises circulaires en bouleau plaqué 
reposant sur quatre larges pieds coudés en partie haute.
Paar taboeretten met cirkelvormige zittingen van berkenfineer 
op vier brede poten die aan de bovenkant haaks gebogen zijn. 
H_50 cm D_35 cm

e 300 / 500

347
Lampe de bureau en métal laqué blanc et cache ampoule en 
métal chromé
Bureaulamp van wit gelakt metaal met lampenkap van 
verschroomd metaal  H_47 cm

e 150 / 250

348
Paire de suspensions en forme de cône en aluminium chromé 
et cerclage en aluminium laqué anthracite à l’extérieur et rose à 
l’intérieur. Vers 1960. Édition Fog & Morup.
Paar hanglampen kegelvormig, van verchroomd aluminium met 
daarrond hoepels van ruw aluminium. Antracietkleurig gelakt 
aan de buitenkant en roze aan de binnenkant. Omstreeks 1960. 
Vervaardigd door Fog & Morup. 
H_46 cm D_23 cm

e 600 / 600 / 900

Hans J. Wegner (né en 1914)

349
Paire de fauteuils à assises et dossiers en mousse et drap de 
laine dans les tons bleus disposés sur un bâti en acier chromé 
formant quatre pieds à réception en caoutchouc joint par des 
tenons en X et deux entretoises latérales. Ils sont aménagés 
de larges accoudoirs et renforts en chêne massif. Étiquette du 
fabricant et signature sous l’assise. Vers 1965. Édition The 
Chairs. 
Paar fauteuils met brede armsteunen en verstevigingen van 
massieve eik. Merketiket van de fabrikant en signatuur onder de 
zitting. Omstreeks 1965. Vervaardigd door The Chairs.  
H_73 cm L_56 cm P_75 cm

e 1 600 / 2 000 

350
Robin Day (né en 1915)
Suite de six chaises à dossiers arrondis et assises en sky rouge 
et bleu disposés sur une structure en bois thermoformé et bois 
massif formant un double piétement delta.
Stel van zes stoelen met geronde rugleuning en zitting van rood en 
blauw kunstleder (skai) op een onderbouw van thermisch gevormd 
hout en massief hout met een dubbel deltavormig voetstuk.  
H_78 cm L_49 cm P_37 cm

e 600 / 800

351
Ensemble composé de six verres à pied, de quatre 
bougeoirs, d’un cendrier et d’un vide poche en verre 
transparent granité. Édition Pukeberg.
Set bestaande uit zes glazen op voet, vier blakers, een asbak 
en een bakje voor kleine spulletjes van transparant granietglas. 
Vervaardigd door Pukeberg.
Verre: H_20 cm D_ 8,5 cm / Cendrier: H_4,5 cm D_13,5 cm / Bougeoir petit: 

H_12 cm D_7,5 cm / Bougeoir moyen: H_18 cm D_8 cm / BOugeoir grand: 

H-31 cm D_8 cm

e 80 / 100

352
Petit vase en porcelaine blanche à décor de feuilles en 
transparence. Holmegaard, Finland.
Kleine vaas van wit porselein met doorschijnende versiering met 
bladeren. Holmegaard, Finland.
H_8,5 cm L_17,5 cm P_9 cm

e 80 / 100

354
Coupe vide-poches en épais verre transparent à inclusion 
de bulles de différentes tailles allant en grossissant dans un 
mouvement du centre vers l’extérieur.
Schaal voor kleine spulletjes van dik transparant glas met 
bellen van verschillende grootte die van het midden naar de 
buitenkant groter worden.
H_7 cm D_20,5 cm

e 200 / 300
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355
Rudi Verelst
Ensemble de salle à manger. Composé d’une table à plateau 
circulaire en marbre blanc. Six fauteuils au modèle, garnis 
partiellement de cuir blanc (un dossier accidenté).
Eetkamermeubilair. Bestaande uit een tafel met een rond blad 
van wit marmer. Zes fauteuils van hetzelfde ontwerp; de zitting 
en rugleuning zijn gedeeltelijk.
Table: H_73 cm D_120 cm / Fauteuils: H_75 cm L_52,5 cm P_42 cm

e 1 200 / 1 500

356
Lampadaire à abat jour tambour en papier blanc monté sur 
un fût profilé en teck reposant sur un socle asymétrique en 
acier laqué noir de forme circulaire. Vers 1960. 
Staande lamp met trommelvormige lampenkap van wit papier op 
een geprofileerde schacht van teak die op een asymmetrische sokkel 
met ronde vorm van zwart gelakt staal is bevestigd. Omstreeks 
1960. H_141 cm D_40 cm

e 600 / 800

357
William Katavolos
Suite de cinq chaises T à assises et dossiers en cuir noir 
tendu sur un bâti en acier et tube de métal chromé formant 
trois pieds joints sous l’assise par une large entretoise en T.
“Stel van vijf stoelen “”T” met zitting en rug van zwart leder, 
gespannen over een frame van staal en verchroomde metalen 
buizen, uitlopend in drie poten die onder de zitting met elkaar 
worden verbonden door een groot T-vormig verbindingsstuk.  
H_81 cm L_56 cm P_48 cm

e 250 / 300

358
William Katavolos
Suite de quatre chaises T à assises et dossiers en cuir noir 
tendu sur un bâti en acier et tube de métal chromé formant 
trois pieds joints sous l’assise par une large entretoise en T.
Stel van vier stoelen “T” met zitting en rug van zwart leder, 
gespannen over een frame van staal en verchroomde metalen 
buizen, uitlopend in drie poten die onder de zitting met elkaar 
worden verbonden door een groot T-vormig verbindingsstuk. 
H_81 cm L_56 cm P_48 cm

e 1 000 / 1 200

359
Wilhelm Kienzle (1886-1958) et Wohnbedarf (éditeur)
Paire de fauteuils “Safari” démontables en chêne ciré à 
fond de siège et dossier basculant en cuir havane sur sangle et 
à accotoirs à sangles tendues.
Paar fauteuils “Safari”, demonteerbaar Geboende eik met 
verstelbare zitting en rugleuning van havanaleder met singel en 
armleuningen op gestrekte singels. H_73 cm L_57 cm P_58 cm

e 1 000 / 1 500

360 
Sigurd Resell
“Paire de fauteuils haut “”Falcon” à assises et dossiers 
couverts de cuir noir capitonné suspendu sur des structures 
en bois de rose courbé formant un piétement de forme 
cruciforme. 1973. Édition Vatne Moebler
Met zittingen en rugleuningen bekleed met gecapitonneerd zwart 
leder, bevestigd aan structuren van gebogen rozenhout die een 
kruisvormig onderstel vormen. 1973. Vervaardigd door Vatne 
Moebler.
H_99 cm L_75 cm P_83 cm

e 1 500 / 2 000 

361
Arne Jacobsen (1902-1971)
Table à plateau ovale en teck reposant sur un pied central 
cruciforme en aluminium .
Tafel met ovalen blad van teak op een centraal kruisvormig 
onderstel van aluminium. 
H_70 cm L_96 cm P_76 cm

e 800 / 1 200

362
Enfilade à bâti rectangulaire en teck verni aménagé de deux 
portes coulissantes laqué bleu et blanc d’une porte battante 
et de trois tiroirs à prises profilées en aluminium reposant sur 
quatre pieds fuselés. 1958. Édition Pastoe Netherlands.
met rechthoekig frame van geverniste teak, voorzien van twee 
blauw en wit gelakte schuifdeuren en een klapdeur en met drie 
schuifladen met geprofileerde handgrepen op vier spoelvormige 
poten. 1958. Vervaardigd door Pastoe Netherlands.
H_87 cm L_200 cm P_45 cm

e 1 000 / 1 500

363
Sigurd Resell
“Paire de fauteuils bas “”Falcon” à assises et dossiers 
couverts de cuir noir capitonné suspendu sur des structures 
en bois de rose courbé formant un piétement de forme 
cruciforme. 1973. Édition Vatne Moebler
Met zittingen en rugleuningen bekleed met gecapitonneerd zwart 
leder, bevestigd aan structuren van gebogen rozenhout die een 
kruisvormig onderstel vormen. 1973. Vervaardigd door Vatne 
Moebler.
H_81 cm L_75 cm P_72 cm

e 800 / 1 200

364
Vase “Naebvase” en verre soufflé à goulot découpé dans les 
tons vert clair, 1952. Holmegaard, Finland.  
Vaas «Naebvase» van geblazen glas met uitgesneden hals in 
heldergroene tinten, 1952. Holmegaard, Finland.  
H_13 cm D_6,5 cm

e 80 / 100 
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365 
Johannes Andersen
Table basse à épais plateau en palissandre de Rio à deux 
tiroirs reposant sur quatre pieds fuselés. Vers 1960. Édition 
CFC Silkeborg, Copenhague. 
Lage tafel met dik blad van palissander van Rio, met twee 
schuifladen, op vier spoelvormige voeten. Omstreeks 1960. 
Vervaardigd door CFC Silkeborg, Kopenhagen. 
H_50 cm L_165 cm P_60 cm

e 800 / 1 000

366
Arne Jacobsen (1902-1971)
Table à plateau rectangulaire en teck à deux abattants 
reposant sur une structure en acier nickelé en quatre partie à 
réception pastille en caoutchouc. Vers 1960.
Tafel met rechthoekig blad van teak met twee tuimelbladen 
op een structuur van verchroomd staal in vier delen met 
tabletvormig rubberen grondvlak. Omstreeks 1960. 
H_69 cm L_140 cm P_70 cm

e 2 200 / 2 800

367
Preben Fabricius (1931-1984) 
et Jørgen Kastholm (né en 1938)
«Fauteuil»FK 6725» à haut dossier et assise arrondie formant 
deux accoudoirs couverts de daim vert reposant sur des 
piétements étoiles à réceptions pastille en métal profilé. Vers 
1965. Édition Alfred Kill international. 
Fauteuil FK 67265 Hoge rugleuning en afgeronde zitting 
die twee met groen daim beklede armleuningen vormt, die op  
stervormige onderstellen van profielmetaal rusten. Omstreeks 
1965. Vervaardigd door Kill international.  
H_110 cm L_67 cm P_45 cm

e 2 500 / 3 500

368
Preben Fabricius (1931-1984) 
et Jørgen Kastholm (né en 1938)
Suite de quatre fauteuils «FK 6725» à haut dossiers et 
assises arrondies formant deux accoudoirs couverts de cuir 
noir reposant sur des piétements étoiles à réceptions pastille en 
métal profilé. Vers 1965. Édition Alfred Kill international. 
Vier fauteuils FK 6725 hoge rugleuning en afgeronde zitting 
die twee met zwart leder beklede armleuningen vormt, die op 
stervormige onderstellen van profielmetaal rusten. Omstreeks 
1965. Vervaardigd door Kill international. 
H_110 cm L_67 cm P_45 cm

e 8 000 / 10 000 

369 
Arne Jacobsen (1902-1971)
“Chaise série 7 “” 3107” à assises et dossiers garnis de peau de 
vache zreposant sur quatre pieds en métal chromé tubulaire à 
réceptions caoutchouc. Édition Fritz Hansen, Copenhague.
«Stoel reeks 7 «» 3107» met zitting en rugleuning bekleed met 
huiden, op vier poten van verchroomde metalen buizen met 
rubbervoetjes. Vervaardigd door Fritz Hansen, Kopenhagen. 
H_80 cm L_50 cm P_40 cm

e 600 / 800

370
Robert Haussmann
Salon composé d’un important canapé à trois places à 
coussins d’assise de dossier et accoudoirs rectangulaires en 
mousse garnie de cuir passe poilé noir reposant sur une 
structure encerclante en acier chromé à réception pastille 
joint en partie basse par une grande entretoise bandeau laquée 
noir et deux fauteuils à assises profondes en cuir noir et acier 
chromé. Edition Haussman et Haussmann
Salon bestaande uit een voorname driezitscanapé met zit- en 
rugkussens en rechthoekige armleuningen van schuim bekleed 
met zwart gebiesd leder op een omringende structuur van 
verchroomd staal met tabletvormig grondvlak dat onderaan 
wordt bijeengehouden door een grote en zwart gelakte dwarslijst. 
Twee fauteuils met diepe zittingen van zwart leder en verchroomd 
staal. Vervaardigd door Haussman et Haussmann.
Canapé: H_63 cm L_217 cm P_77 cm / Fauteuil: H_61 cm L_87 cm P_77 cm

e 6 000 / 8 000

371
Charles Eames (1907-1978)
“Fauteuil de bureau “”Office Chair” à assise et dossier 
en polyester recouvert de cuir noir patiné reposant sur un 
piétement en acier chromé à quatre roulettes. Ajustement 
de la hauteur et basculement avant arrière. Édition Herman 
Miller.
«Bureaufauteuil «»Office Chair»» met zitting en rugleuning 
van polyester overtrokken met gepatineerd zwart leder, op een 
verschroomd onderstel met vier wieltjes. De zithoogte en de 
rugleuning zijn verstelbaar. Vervaardigd door Herman Miller. 
H_83 cm L_67 cm P_44 cm

e  500 / 1 000

372
Arne Jacobsen (1902-1971)
“Paire de chaises “”3107” à assise et dossier en teck laqué 
noir reposant sur quatre pieds en métal chromé tubulaire à 
réceptions en caoutchouc. 1959. Édition Fritz Hansen. 
Paar stoelen «3107» met zitting en rugleuning van zwart 
gelakt teak op vier buisvormige poten van verchroomd metaal met 
rubberen voetjes. 1959. Vervaardigd door Fritz Hansen. 
e 400 / 600
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373
Lampe à poser à deux bras mobiles et un bras fixe de forme 
cylindrique enchâssés dans un socle dôme en métal laqué vert 
pomme.
Lamp «Concorde»
e 200 / 300  

374
Lampe «Concorde» à corps mobile de forme cylindrique 
formant cache ampoule orientable sur un socle lesté en acier 
laqué noir.
e 200 / 300

375
Plafonnier à six caches ampoules circulaires en tôle de métal 
embouti. Édition Stilnovo. (Manque les coupelles en verre)
Plafonnière met zes ronde lampenkappen van gedreven 
plaatijzer. 
H_78 cm D_111 cm

e 1 200 / 1 500

376
Lampadaire à trois abat-jour mobiles et un cache ampoule 
fixe de forme conique disposés sur et autour d’un fût en métal 
doré partiellement laqué blanc reposant sur un socle circulaire 
lesté. Édition Stilnovo.
Staande lamp met drie beweegbare lampenkappen en een vaste 
kegelvormige fitting, aangebracht op en rond een gedeeltelijk wit gelakte 
staander van verguld metaal gevat in een ronde sokkel met ballast. 
H_185 cm

e 1 200 / 1 500

377
Lampadaire à double réflecteur de forme conique asymétrique 
disposé sur une rotule à l’extrémité d’un large pied tubulaire 
oblique en laiton à réception sphérique reposant sur deux 
pieds en delta et aménagé en partie basse d’une tablette à 
découpe ondulante en chêne massif. Édition Stilnovo.
Staande lamp met een dubbele reflector in de vorm van een 
asymmetrische kegel die is aangebracht op een kogelscharnier 
bovenop een brede schuine buis van messing met bolvormige 
verbinding, die op twee deltavormige poten rust en onderaan 
versierd is met een golvend uitgezaagde eiken plaat. 
H_157 cm

e 1 200 / 1 500

378
Fontana Arte
Miroir de forme carrée à ceinture noire à décor en trompe-l’oeil 
figurant la page d’un livre que l’on tourne.
Spiegel vierkante vorm met zwart raam met een versiering in trompe-
l’oeil die een blazijde van een boek voorstelt die wordt omgeslagen. 
H_80 cm P_80 cm

e 1 000 / 1 200

379
Paire d’applique en forme de demi tube en verre dépoli et 
métal chromé.
Paar wandlampen half-buisvormig, van gematteerd glas en 
verchroomd metaal. 
H_39,5 cm L_8,5 cm P_8,5 cm

e  50 / 60

380
Fontana Arte
Table basse en verre fumé à plateau rectangulaire reposant 
sur quatre panneaux de forme carrée formant un double 
piétement à réception cruciforme joint par des petites 
entretoises en métal doré en partie basse. 
van gerookt glas met rechthoekig blad op vier vierkante panelen 
die een dubbel onderstel met kruisvormig grondvlak vormen en 
onderaan bijeen worden gehouden door kleine dwarsstukken van 
verguld metaal. 
H_34 cm L_185 cm P_85 cm

e 2 500 / 3 000

381
Applique en métal chromé et cinq lames de verre.
Wandlamp van verschroomd metaal met vijf glazen stroken. 
H_20 cm L_35 cm P_18 cm

e 100 / 150

382
Gino Sarfatti
Paire d’appliques modèle 239/1 à structure métallique 
arrondie laqué blanc et globes en verre satiné. Vers 1970. 
Édition Arte Luce.
Hanglamp meerlobbig, van wit gelakt aluminium met 
tegengewicht. Omstreeks Vers 1970. Vervaardigd door Arte Luce. 
D_40 cm

e 800 / 1500

383
Ettore Sottsass (1917-)
Valigia. Lampe en métal laqué rouge et noir. Vers 1977. 
Edition Stilnovo.
Valigia. Rood en zwart gelakt metalen lamp. Rond 1977. Editie 
Stilnovo. 
H_ 37.5 cm L_33.5 cm P_22 cm

e 320 / 400
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384
Achile Castiglioni (1918-2002)
Tabouret “Primate” aménagé d’un accoudoir de forme 
carrée suspendu et d’une assise arrondie en cuir blanc joint 
par un arceau en tube d’acier chromé reposant sur un socle en 
matière plastique noir. 1970.
Taboeret “Primate” met een zwevende vierkante armsteun en 
een afgeronde zitting van wit leder verbonden door een gebogen 
buis van verschroomd staal, op een sokkel van zwart plastic. 
1970. H_47.5 cm L_80 cm P_45 cm

e 1 000 / 1 500

385
Lino Sabattini (né en 1925)
Vase “Sin” en aluminium poli miroir profilé. Signé et 
estampillé.
Vaas “Sin” van gepolijst profielaluminium. Gesigneerd en 
gestempeld. H_28 cm L_50 cm P_12 cm

e 1 500 / 2000

386
Aureliano Toso (1884-1979)
Suspension “Sputnik X Large” à caches ampoules 
rayonnants en verre cylindrique disposé autour d’une sphère 
en métal chromé. Vers 1970.
Met uitstralende lampenkappen van cilindervormig glas 
aangebracht rond een bol van verchroomd metaal. Omstreeks 
1970. D_100 cm

e 3 500 / 4000

387
Ettore Sottsass (né en 1917)
Machine à écrire
Fait pour Olivetti.
Schrijfmachine
Voor Olivetti
e 700 / 900 

388
Ettore Sottsass (né en 1917)
Ensemble “Synthesis” formé d’une machine à écrire rouge 
“Valentine”, d’une poubelle en plastique noir strié assemblé 
par des tenons en plastique. d’une chaise de bureau en 
plastique rouge reposant sur un piétement à roulette et d’un 
porte manteau en plastique gris (accident à une patère). Fait 
pour Olivetti.
Ensemble “Synthesis” bestaande uit een schrijfmachine 
“Valentine”, een bureaustoel van rode kunststof op een onderstel 
met wieltjes en een kapstok van grijze kunststof (een kleerhaak is 
beschadigd). Vervaardigd voor Olivetti. 
Vuilnisemmer «Synthésis» van gestreepte zwarte kunststof, 
bijeengehouden door plastic pennen. Olivetti. 
Chaise: H_80 cm L_45 cm P_40 cm / Porte manteau: H_150 cm D_54 cm

e 700 / 900

389
Carlo Forcolini
Table basse à plateau carré présentant une lampe halogène. 
1984. Édition Alias, Italie.
Lage tafel met vierkant blad, met een verchroomde 
halogeenlamp. 1984. Vervaardigd voor Alias, Italië. 
H_44 cm L_120 cm P_120 cm

e 3 000 / 5 000

390
Joe Colombo (1930-1971)
Suite de cinq chaises à assise et dossier en ABS laqué noir.
Met zitting en rugleuning van gedeeltelijk uitgesneden zwart 
gelakt ABS.
H_70 cm L_43 cm P_43 cm

e 500 / 700

391
Achille Castiglioni (1918-2002) et Pier Giacomo 
Castiglioni (1913-1968)
Suite de quatre tabourets «Mezzadro», 1957. Édition 
Zanotta, Milan.
Stel van vier taboeretten «Mezzadro», 1957. Vervaardigd 
door Zanotta, Milaan. 
H_50 cm

e 1 400 / 1 800

392
Achille Castiglioni (1918-2002) et Pier Giacomo 
Castiglioni (1913-1968) 
Tabouret «Mezzadro», 1971. Édition Zanotta.
Taboeret «Mezzadro», 1971. Vervaardigd door Zanotta. 
H_50 cm

e 1 000 / 1500

393
Tobia Scarpa (né en 1935)
Table à plateau rectangulaire en verre fumé (éclats) reposant 
sur quatre pieds cylindriques en acier chromé. vers 1970. 
Édition Knoll.
Met rechthoekig van gerookt glas (met afsplinteringen) op vier 
cilindervormige poten van verchroomd staal. Omstreeks 1970. 
Vervaardigd door Knoll.
e 800 / 1 000 

394
Tobia Scarpa (né en 1935)
Série de trente six fauteuils «Pigreco»
à assises arrondies et dosseret garnis de cuir brun et dossier en 
bois courbé laqué brun formant les accoudoirs. Ils reposent 
sur deux pieds latéraux aux extrémités des accoudoirs et deux 
pieds plus étroits à l’arrière sous le dosseret. 1957. Édition 
Gavi
H_75 cm L_56,5 cm P_44 cm

e 3500 / 4500

390
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395
Table basse à plateau circulaire en verre transparent reposant 
sur quatre pieds en acier laqués noir joints en partie haute par 
une entretoise cruciforme en bois massif profilé.
met cirkelvormig blad van transparant glas op vier poten van 
zwart gelakt staal die bovenaan worden verbonden door een 
kruisvormig dwarsstuk van geprofileerd massief hout.
e 1 000 / 1 500

396
TravailFrançais
Lampe à poser à cache ampoule en verre opaque disposé sur 
une structure en aluminium laqué profilé noir satiné reposant 
sur un épais socle. Vers 1950
e 500 / 700

397
Renato Venturi
Suite de six chaises à assises garnie de cuir synthétique 
beige reposant sur une structure en bois de rose massif. 1961. 
Édition MIM.
Stel van zes stoelen met zittingen bekleed met beige synthetisch 
leder op een structuur van massief rozenhout. 1961. Vervaardigd 
door MIM. 
H_81,5 cm L_41 cm P_41 cm

e 1 800 / 2 500

398
TravailFrançais
Applique murale à cache ampoule en verre opaque disposé 
sur une structure en aluminium laqué profilé formant platine 
de fixation. Vers 1950.
e 500 / 700

 

399
Travail Italien 
Lampadaire sur pied à abat-jour en papier blanc de forme 
conique enchâssé sur un haut fût en verre de forme profilée 
dans les tons orange à réception circulaire en bois. Vers 1960
met kegelvormige lampenkap van wit papier gevat in een hoge 
glazen schacht met geprofileerde vorm in oranje tinten met 
cirkelvormig houten grondvlak. 
e 1500 / 2000 

400
Cavatorta
Ensemble formé d’une table et de six chaises. Table à 
plateau ovale en acajou poli reposant sur quatre pieds fuseaux 
en Y. Chaises garnie d’un tissu blanc écru. Vers 1952.
Ensemble bestaande uit een tafel en zes stoelen. Tafel met 
ovalen blad van gepolijst acajou op vier spoelvormige poten in 
Y-vorm. Stoelen bekleed met witte ecrustof. Omstreeks 1952. 
Table: L_215 cm P_95 cm / Chaise: H_85 cm L_44 cm P_41 cm

e 6 000 / 8 000

401 
Travail Italien
Importante bibliothèque à dix étagères montées sur 
crémaillères et disposées sur quatre montants profilés en bois 
vernis reposant sur des petits pieds en métal doré à réception 
pastille. Vers 1960
Voorname bibliotheekkast met tien boekenplanken op heugels, 
ondersteund door vier geprofileerde stijlen van gevernist hout, op 
kleine poten van verguld metaal met tabletvormige voetjes.  
H_315 cm L_92 cm P_30,5 cm

e 4 000 / 5 000

402
Paire d’appliques à caches ampoules ronds en verre et métal 
chromé
Met ronde lampenkappen van glas en verchroomd metaal
e 60 / 80

403
Bellini Mario (1935-2005)
412 cab 
Paire de chaises en acier verni entièrement gainée de cuir 
naturel. Design de 1977 pour Cassina.
Paar stoelen in geverniste stalen structuur volledig bekleed met 
leder. Design uit 1977 voor Cassina.
H_82 cm L_52 cm P_47 cm.

e 600 / 900

404
Applique en verre transparent, à deux bras de lumière de 
forme sinueuse. Murano
Wandlamp van doorschijnend glas, met twee gekronkelde 
lichtarmen. Murano 
H_28 cm P_40 cm

e 50 / 60

405
Aldo Tura & Fornasetti (dans le goût de )
Ensemble de trois tables gigognes à plateaux rectangulaire 
en bois gainé de parchemin à décor d’une ville. Vers 1950
Met rechthoekig houten blad, bekleed met perkament met 
versiering van een stadszicht. Omstreeks 1950.
H_40 cm L_60 cm P_40 cm

e 800 / 1 000
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406
Roger Tallon (né en 1929)
Plafonnier “Micro”, ensemble de neuf spots laqués blanc 
en forme de micro se fixant sur trois rails connecteurs laqués 
blanc et six déflecteurs argentés. Vers 1973. Édition Erco.
Plafonnière “Micro”. Ensemble bestaande uit negen wit 
gelakte spots in de vorm van een microfoon op drie wit gelakte 
verbindingsrails en zes zilverkleurige deflectoren. Omstreeks 
1973. Vervaardigd door Erco. 
Rail: L_ 3 x 1.50 cm

e 700 / 900 

407
Hans Coray (1906-1991)
Suite de six fauteuils à assise, dossier et accoudoirs en 
aluminium pressé et perforé reposant sur quatre pieds à 
réception caoutchouc. Vers 1980. Édition The Landi Chair. 
Plus en production.
Stel van zes fauteuils met zitting, rugleuning en armsteunen 
van geperst en geperforeerd aluminium op vier voeten met 
grondvlak van rubber. Omstreeks 1980. Vervaardigd door The 
Landi Chair. Niet meer in productie. 
H_77,5 cm L_54 cm P_56 cm

e 1 800 / 2 500

408
Lustre à six caches ampoules de forme semi-sphérique en 
verre transparent monté sur des bras verticaux autour d’une 
étoile formant en partie haute le cache bélière.
e 300 / 400

409
Banc à assise en lattes de bois à claire voie  disposée sur 
un triple piétement en tube d’acier laqué noir formant des 
entretoises delta.
Bank met zitting van opengewerkte houten latten aangebracht 
op een drievoudig onderstel van zwart gelakte  stalen buizen die 
deltavormige verbindingsstukken vormen. 
e 300 / 400

410
Suite de quatre chaises à assise et dossier en cuir gold tendu 
sur une structure en tube de métal chromé formant quatre 
pieds à réception en plastique noir.
e 400 / 600

411 
Roger Tallon (né en 1929)
Tabouret de bar à assise en mousse reposant sur une 
structure en feuille d’aluminium courbés. (mousse refaite)
Barkruk met zitting van kunstschuim op een structuur van 
gebogen aluminiumbladen (schuim is nieuw) 
H_80 cm D_30 cm

e 1 300 / 1 800 

412
Willy Rizzo
Double bibliothèque en aluminium brut et bois stratifié 
couleur chocolat aménagée de neuf étagères et trois caissons, 
deux sont à deux portes battantes à prises circulaires et le 
dernier à une porte coulissante recouverte d’aluminium.
Dubbele bibliotheekkast van ruw aluminium en gelaagd 
chocoladekleurig hout, met negen legplanken en twee 
ladenblokken met twee klapdeurtjes, voorzien van ronde 
handgrepen. 
H_193,5 cm L_170 cm P_36 cm

e 3 000 / 4 000

413
Willy Daro
Table basse à plateau rectangulaire gainé d’une plaque de 
cuivre décoré à l’acide reposant sur un piétement central 
rectangulaire noir bordé d’un bandeau de cuivre à la 
réception. Vers 1980.
met rechthoekig blad bekleed met een met zuur versierde 
koperen plaat op een rechthoekig zwart onderstel in het midden 
afgezoomd met een koperen band op het grondvlak. Omstreeks 
1980.
H_33,5 cm L_110 cm P_74,5 cm

e 1 000 / 1 200

414
Plafonnier composé de nombreux caches-ampoules en verre 
figurant des gouttes d’eau retenues par une grande plaque 
carrée en métal chromé. Vers 1970. 
Plafonnière bestaande uit talrijke waterdruppelvormige glazen 
lampenkapjes bevestigd aan een grote vierkante plaat van 
verschoomd metaal. Omstreeks 1970. 
H_60 cm L_30 cm P_30 cm

e 300 / 500
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415
Michel Cadestin et Georges Laurent. 
Série de huit chaises à assises et dossiers formés d’un 
quadrillage de tiges d’acier chromé garni de coussins en tissu 
noir. 
Provenance : une salle de réunion du Centre Beaubourg.
Stel van acht stoelen met zittingen en rugleuningen bestaande 
uit een ruitpatroon van stangen van verchroomd staal, met 
zitkussens van zwarte stof. Herkomst: een vergaderzaal in het 
Centre Beaubourg.
H_79 cm L_60 cm P_55 cm

e 400 / 600

416
Important pouf à assise de forme carrée en cuir passe poilé 
gris foncé reposant sur quatre pieds tubulaires en acier laqué 
gris à réceptions pastille.
Voorname poef met een vierkante zitting van gebiesd donkergrijs 
leder op vier buisvormige poten van grijs gelakt staal met 
tabletvormige voetjes.  
H_34 cm L_100 cm P_100 cm

e 500 / 600

417
André Cazenave (né en 1928)
Série de quatre pierres lumineuses de différentes 
tailles.1969. Édition Atelier A.
Serie van vier lichtgevende stenen van verschillende 
grootte.1969. Vervaardigd door Atelier A. 
H_13 cm L_20 cm / H_24 cm L_30 cm / H_37 cm L_55 cm / H_40 cm L_75 cm

e 2 500 / 3 500

418
Ludwig Mies van der Rohe (1886-1969)
Paire de chauffeuses «Barcelona»
à assises et dossiers en cuir capitonné de couleur havane 
reposant sur un piétement en lames d’acier. (Déchirure sur 
une assise)
Met zittingen en rugleuningen van gecapitonnneerd 
havanakleurig leder op een onderstel van stalen latten. (Een van 
de zittingen vertoont een scheur)
1500 / 2000

419
Ludwig Mies van der Rohe (1886-1969)
Paire de tabourets « Barcelona » à assises en mousse garnie 
de cuir vert foncé disposées sur des lanières de cuir tendu sur 
une structure en lames d’acier chromé formant un double 
piétement cruciforme. 
Met zittingen van schuim, overtrokken met donkergroen leder, 
aangebracht op stroken van leder dat over een structuur van 
bladen van verschroomd staal is gespannen die een dubbel 
kruisvormig onderstel vormt
e 1 000 / 1 200

420
Florence Knoll
Paire de canapés deux places. Édition Knoll.
Met zittingen en rugleuningen bekleed. Vervaardigd door Knoll.
H_76 cm L_142 cm P_75 cm

e 2000 / 3000

421
Florence Knoll
Ensemble de salon composé d’un canapé deux places 
et de deux fauteuils. Édition Knoll.
bestaande uit een tweezitscanapé en twee fauteuils. 
Vervaardigd door Knoll. 
Canapé: H_76 cm L_142 cm P_75 cm / Fauteuil: H_76 cm L_62 cm P_75 cm

e 2500 / 3500

422
Florence Knoll
Ensemble de salon composé d’un canapé deux places et de 
deux fauteuils. Édition Knoll.
bestaande uit een tweezitscanapé en twee fauteuils. Vervaardigd 
door Knoll.
Canapé: H_76 cm L_142 cm P_75 cm / Fauteuil: H_76 cm L_62 cm P_75 cm

e 2500 / 3500

423
Florence Knoll
Paire de fauteuils à assises et dossiers garnis de laine 
capitonnée dans les tons gris et rouge reposant sur une 
structure en lame d’acier chromé.Édition Knoll.
Met zittingen en rugleuningen bekleed met gecapitonneerd leder 
in grijze en rode tinten op een structuur van verchroomde stalen 
latten. Vervaardigd door Knoll. H_76 cm L_62 cm P_75 cm

e 1500 / 2000

424
Florence Knoll
Paire de fauteuils à assises et dossiers garnis de laine 
capitonnée dans les tons gris et rouge reposant sur une 
structure en lame d’acier chromé. Édition Knoll.
met zittingen en rugleuningen bekleed met gecapitonneerd leder 
in grijze en rode tinten op een structuur van verchroomde stalen 
latten. Vervaardigd door Knoll.
H_76 cm L_62 cm P_75 cm

e 1500 / 2000

425
Table de salle à manger à épais plateau rectangulaire gainé 
de formica noir reposant sur deux pieds circulaire en métal 
laqué rouge
Eetkamertafel met dik rechthoekig blad bekleed met zwart 
formica, op twee cirkelvormige poten van rood gelakt metaal.
H_200 cm L_80 cm P_70 cm

e 500 / 600
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426
Eero Saarinen (1910-1961)
“Ensemble formé d’une table “”Tulipe”” et de quatre 
fauteuils.”“Table à plateau ovale en marbre blanc veiné 
de gris reposant sur un pied central en acier brossé. Quatre 
fauteuils “”Tulipe”” à assises et dossiers formés d’une coque 
blanche et garnie de tissu orange. Édition Knoll.”
“Ensemble bestaande uit een tafel ”“Tulipe” en vier fauteuils 
”“Tafel met een ovaal blad van grijs geaderd wit marmer op een 
centraal voetstuk van geborsteld staal. Vier fauteuils «Tulipe» met 
zitting en rugleuning in de vorm van een witte schelp overtrokken 
met oranje stof.  “
H_72 cm L_200 cm P_120 cm

e  1 000 / 1 500

427
Eero Saarinen (1910-1961) 
“Table “”Tulipe” à plateau de marbre noir reposant sur un 
piétement central en fonte d’aluminium laqué mat noir. 
Édition Knoll. 
«Tafel «»Tulipe» met een blad van wit geaderd zwart 
marmer op een centraal onderstel van matzwart gelakt gegoten 
aluminium. Vervaardigd door Knoll.  
H_73 cm D_90 cm

e 1 200 / 1 500

428
Eero Saarinen (1910-1961)
“Table “”Tulipe” à plateau rond en marbre blanc veiné de 
gris reposant sur un pied central en fonte d’aluminium laqué 
blanc. Édition Knoll. 
«Tafel «»Tulipe» met een rond blad van grijs geaderd wit 
marmer op een centraal voetstuk van wit gelakt gegoten 
aluminium. Vervaardigd door Knoll. 
H_72 cm D_107 cm

e 1 000 / 1 500

429
Eero Saarinen (1910-1961)
“Table “”Tulipe” à plateau ovale en marbre blanc veiné de 
gris reposant sur un pied central en fonte d’aluminium laqué 
blanc (restauration). Édition Knoll. 
«Tafel «»Tulipe» met een ovale blad van grijs geaderd wit 
marmer op een centraal voetstuk van wit gelakt gegoten 
aluminium (restauratie). Vervaardigd door Knoll. 
H_72,5 cm L_199 cm P¨_122,5 cm

e 1 500 / 2 000

430
Warren Platner (né en 1919)
Table basse à plateau circulaire en marbre blanc-crème 
reposant sur un pied central en tiges d’acier chromé.
Lage tafel met cirkelvormig blad van wit-crèmekleurig marmer 
op een centraal voetstuk bestaande uit stangen van verschroomd 
staal. H_47 cm

e 400 / 500

431
Eero Saarinen (1910-1961)
“Table basse “”Tulipe” à plateau circulaire en marbre blanc-
crème reposant sur un pied central en fonte d’aluminium 
laqué noir. Édition Knoll. 
“Lage tafel “”Tulipe” met cirkelvormig blad van wit-
crèmekleurig marmer op een centraal voetstuk van zwart gelakt 
gegoten aluminium. Vervaardigd door Knoll.  
e 400 / 500

432
Warren Platner (né en 1919)
Large pouf assise circulaire en mousse garnie d’épais drap de 
laine sable reposant sur un piétement corbeille en tiges d’acier 
cintré.
Brede poef met een ronde zitting van kunstschuim, overtrokken 
met dikke zandkleurige wollen stof, op een mandvormig voetstuk 
gemaakt van rondgebogen stalen stangen. 
H_47 cm D_65 cm

e 400 / 500

433
Eero Saarinen (1910-1961)
“Tabouret “”Tulipe” à assise en laine brun-kaki reposant 
sur un pied central en fonte d’aluminium laqué blanc. Vers 
1955-56. Édition Knoll. 
«Taboeret «»Tulipe» met een zitting van kakibruine wol op een 
centraal voetstuk van wit gelakt gegoten aluminium. Omstreeks 
1955-1956. Vervaardigd door Knoll. 
H_42 cm D_38 cm

e 400 / 500

434
Eero Saarinen (1910-1961)
“Guéridon” “Tulipe” à plateau de marbre noir veiné de blanc 
reposant sur un piétement central en fonte d’aluminium laqué 
mat noir. Édition Knoll. 
«Pronktafeltje «»Tulipe» met witgeaderd zwart marmeren blad 
en zwart gelakt aluminium voetstuk. Editie Knoll.
H_51 cm D_41 cm

e  200 / 250 
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435
Shiro Kuramata (1934-1991)
Série de six chaise «Apple Honey» à dossiers en tubes de 
métal cintré et chromé formant les accoudoirs et traversant 
l’assise carrée garnie de simili cuir noir reposant sur quatre 
pieds laqués noir à réceptions caoutchouc. 
Stel van zes toelen «Apple Honey» met rugleuningen van 
rondgebogen en verchroomde metalen buizen die de armsteunen 
vormen en over de vierkante zitting heen lopen die bekleed is 
met zwart imitatieleder (simili), op vier zwart gelakte poten met 
rubbervoetjes. 
H_73 cm L_46 cm P_47 cm

e 2 500 / 3 500

436
Shiro Kuramata (1934-1991)
Série de six chaise “Apple Honey” à dossiers en tubes de 
métal cintré et chromé formant les accoudoirs et traversant 
l’assise carrée garnie de simili cuir noir reposant sur quatre 
pieds laqués noir à réceptions caoutchouc. 
Stel van zes stoelen «Apple Honey» met een rugleuning van 
rondgebogen en verchroomde metalen buizen die tevens de 
armsteunen vormen en doorlopen over de vierkante zitting die 
met zwart imitatieleder (simili) is bekleed. Op vier zwartgelakte 
poten met rubberen voetjes. 
H_73 cm L_46 cm P_47 cm

e 4 000 / 6 000

437
Travail Belge
Lampe-sculpture en céramique. Vers 1960.
Lampsculptuur in keramiek
H_170 cm D_40 cm

e 1 000 /1 200

438
Lampadaire à cache ampoule de forme ovale en verre blanc 
et fût en bois reposant sur une base en métal laqué gris à trois 
excroissances en plastique gris. Édition Arteluce.
Staande lamp
met ovale lampenkap in wit glas en houten schacht op een grijs 
gelakte metalen basis met drie uitstulpingen in grijs plastic. 
Vervaardigd door Arteluce.
H_190 cm

e 500 / 700

439
Suite de trois lampe «Cactus» en forme de cactus en 
polypropylène laqué vert.
Stel van drie lampen «Cactus» in de vorm van een cactus, van 
groen gelakt polypropyleen.
H_55 cm C_20 cm / H_75 cm D_30 cm / H_115 cm D_30 cm

e 600 / 800

440
Yves Pagart
“Tabouret “”Pou-poule” à assise en métal reposant sur 
quatre pieds suggérant les pattes d’une poule.
trad 4
H_50 cm L_65 cm P_32 cm

e  200 / 300

441
Elisabeth Garouste et Mattia Bonetti 
Tapis rectangulaire à décor végétal en bordure dans les tons 
noir et blanc dégagé sur fond bleu. Monogrammé sur un 
angle. Édition Habitat
Schacht van verguld messing met vierkante doorsnede gevat in een 
basis met vierkante doorsnede bekleed met zwart leder met witte 
zadelmakerssteek. Inscriptie onder de basis: Delvaux.
e 1 000 / 1 200

442
Christian Liaigre
Paire de canapés à larges et profondes assises et haut dossier 
et accoudoirs garnis de velours brun-kaki dehoussable.
Paar canapés Brede en diepe zittingen, hoge rugleuning en 
armsteunen, overtrokken met afneembaar kakibruin fluweel. 
H_80 cm L_250 cm P_105 cm / H_80 cm L_230 cm P_105 cm

e 4 000 / 6 000

443
Canapé deux places à large et profonde assise et haut dossier 
garnis de tissu orange reposant sur quatre pieds tubulaires en 
métal laqué gris.
Tweezitscanapé Brede en diepe zittingen en hoge rugleuning 
overtrokken met oranje stof, op vier buisvormige poten van grijs 
gelakt metaal. 
H_78 cm L_180 cm P_115 cm

e 200 / 300

444
Pascal Mourgue (né en 1943)
Suite de quatre chaises à assise et dossier en simili cuir 
brun tendu sur une structure en tube de métal formant le 
piétement.
Stel van vier stoelen met zitting en rugleuning van bruin 
imitatieleder (simili), gespannen over een metalen buisstructuur 
die het onderstel vormt.
H_77 cm L_45 cm P_38 cm

e 1 200 / 1 500

445
Applique en verre transparent, à deux bras de lumière de 
forme sinueuse. Murano
Wandlamp van doorschijnend glas, met twee gekronkelde 
lichtarmen. Murano 
H_28 cm P_40 cm

e 50 / 60
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446
Elisabeth Garouste et Mattia Bonetti 
“Canapé “”Koala” à dossier arrondi formant deux accoudoirs 
et assise garnie de pane de velours couleur corail reposant 
sur cinq pieds dont deux en façade en bronze profilé. Signé. 
(tache)
“Canapé “”Koala” met een afgeronde rugleuning die tevens twee 
armsteunen vormt en een zitting overtrokken met koraalkleurig 
fluweel, op vijf poten waarvan de twee aan de voorkant van 
geprofileerd brons zijn. Gesigneerd. (met vlek) 
H_90 cm L_156 cm P_60 cm

e 1 500 / 2 500

447
Elisabeth Garouste et Mattia Bonetti 
“Fauteuil “”Koala” à dossier arrondi formant deux 
accoudoirs et assise garnie de panne de velours couleur corail 
reposant sur quatre pieds dont deux en façade en bronze 
profilé. Signé.
“Fauteuil “”Koala” met een afgeronde rugleuning die tevens 
twee armsteunen vormt en een zitting overtrokken met 
koraalkleurig fluweel, op vier poten waarvan de twee aan de 
voorkant van geprofileerd brons zijn. Gesigneerd. 
H_82 cm L_71 cm P_51 cm

e 800 / 1 500

448
“Bureau “”Papillon” à plateau arqué en bois blond recouvert 
d’un verre transparent et aménagé d’un tiroir coulissant 
reposant sur quatre pieds stylisés en aluminium poli joints par 
une large entretoise courbe en partie haute.
“Bureaumeubel “”Papillon” met boogvormig blad van blank 
hout, bedekt met transparant glas en voorzien van een schuiflade, 
op vier gestileerde poten van gepolijst aluminium die bovenaan 
met elkaar worden verbonden door een breed gebogen dwarsstuk. 
H_74 cm L_200 cm P_78 cm

e 2 000 / 3 000

449
Garouste et Bonetti
Paire d’appliques en bronze brut en forme de torche à 
platines de fixation circulaires (manque les caches-ampoules)
Paar wandlampen van ruw brons, in de vorm van een fakkel, 
met cirkelvormige bevestigingsplaat (de lampenkappen ontbreken) 
H_57 cm

e 800 / 1 200 

450 
Christian Astuguevieille
Console à plateau rectangulaire reposant sur une structure 
formant deux poignées cylindriques à crosses et quatre pieds 
joints par quatre entretoises bandeaux entièrement gainé de 
corde tressée
met rechthoekig blad op een structuur die twee cilindervormige 
gebogen handgrepen en vier poten vormt die worden 
bijeengehouden door  vier dwarslijsten volledig overtrokken met 
gevlochten koord
H_110 cm L_175 cm P_40 cm

e 1 000 / 1 500

451
Christian Astuguevieille
Console à plateau rectangulaire en verre transparent reposant 
sur un plateau et deux pieds trapèze ajourés en partie basse, 
joint en haut et en bas par trois larges entretoises poutre 
entièrement gainé de corde tressée.
Met rechthoekig blad van transparant glas dat op een ander 
blad rust en twee opengewerkte trapeziumvormige poten aan 
de onderkant, die bovenaan en onderaan met elkaar worden 
verbonden door drie brede dwarsstukken met liggers volledig 
overtrokken met gevlochten koord.
e 1 000 / 1 500

452
Christian Astuguevieille
Fauteuil à assise et dossier arrondis entièrement gainé 
de corde tressé formant sur l’arrière un motif ondulant.
Met ronde zitting en rugleuning, volledig overtrokken met 
gevlochten koord die aan de achterkant een golvend motief vormt.
H_86 cm L_75 cm P_64 cm

e 600 / 900

453
Christian Liaigre
Table à épais plateau en ébène de Makassar à deux côtés 
biseautés reposant sur quatre larges pieds profilés à réceptions 
carrées.
Met een dik blad van ebbenhout van Makassar met twee 
afgeschuinde randen op vier brede geprofileerde poten met 
vierkant grondvlak.
H_74 cm L_180 cm P_80,5 cm

e 1 500 / 2 000

454
Table à plateau carré en hêtre teinté vert à bandeaux en 
retrait reposant sur quatre pieds en acier laqué joints par une 
entretoise cruciforme à réceptions coudées.
Met een vierkant blad van groen gekleurd beukenhout met 
inspringende lijsten op vier poten van gelakt staal, bijeengehouden 
door een kruisvormig verbindingsstuk en met haaks gebogen 
grondvlak.
e 200 / 300
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455
Lampadaire “Cactus” présentant différents caches ampoules 
à éclairage halogène.
Staande lamp “Cactus” met verscheidene lampenkapjes. 
H_193 cm

e 1 000 / 1 200

456
Lawrence Montaro
Table à jeu à double plateau carré en ébène de makasar et 
ivoire présentant en partie haute un décor de damier et au 
centre une série de niches. Elle repose sur quatre pieds d’angle 
arqués. Pièce unique
Speeltafel met dubbel vierkant blad van ebbenhout van 
Makassar en ivoor, met bovenaan een geblokte versiering in de 
vorm van een dambord en in het midden een reeks hinden. 
De tafel staat op vier gebogen hoekpoten. Pièce unique.
H_82 cm L_75 cm P_75 cm

e 800 / 1 200

457
Jean-Michel Verges
Armoire à bâti rectangulaire en stratifié à décor de fleurs 
dans les tons jaunes et oranges imprimées sur adhésif, elle 
ouvre à trois portes reposant sur une base en stratifié marron. 
Prototype. 
Kast met rechthoekig frame van gelaagd hout, met bloemenmotief 
in gele en oranje tinten gedrukt op een zelfklever; met drie deuren 
die op een onderstel van kastanjebruin gelaagd hout rusten. 
Prototype. H_77 cm L_122 cm P_45.5 cm

e 1 000 / 1 200

458
Philippe Starck (né en 1949)
“Une etrangeté contre un mur”. Vase-Applique formé 
d’une plaque rectangulaire en verre soutenue par une corne en 
verre bleu. Daum. Numéroté 25/75. 1988.
“Een eigenaardigheid aan de muur”. Vaas-wandversiering 
bestaande uit een rechthoekige glazen plaat ondersteund door een 
hoorn van zachtpaars glas. Daum. Genummerd 25/75. 1988. 
H_50 cm L_40 cm P_46 cm

e 1 500 / 2 000

459
Humberto Campana (né en 1953) et Fernando Campana 
(né en 1961)
Lampe “Estella” à cache ampoule en mousse plastifiée 
ajourée reposant sur trois petits pieds obliques en tubes de 
métal laqué gris à réceptions en caoutchouc noir. 1990. 
Édition O’Luce.
Lamp “Estella” met een lampenkap van opengewerkt 
geplastificeerd kunstschuim op drie korte schuine voetjes van grijs 
gelakte metalen buizen met voetjes van zwart rubber. 1990. 
Vervaardigd door O’Luce0. 
H_65 cm L_35 cm

e 200 / 300

460
Paire de chaises “Pequet” à dossier de forme arrondie à 
bords ondulants et assise en cuir noir reposant sur quatre pieds 
profilés en fonte d’aluminium.
Paar stoelen “Pequet” met afgeronde rugleuning met golvende 
randen en een zitting van zwart leder op vier geprofileerde poten 
van gegoten aluminium. 
H_88 cm L_50 cm P_41 cm

e 1 000 / 1 500 

461
Tom Dixon (né en 1959)
Chaise «S» à bâti ondulant couvert de moelle de rotin 
reposant sur un pied en acier de forme circulaire laqué noir.
Stoel «S chair» golvend geraamte bekleed met pitriet, op een 
ronde voet van zwart gelakt staal. 
H_110 cm L_45 cm P_60 cm

e 1 000 / 1 200

462
Tom Dixon (né en 1959)
Chaise «S» à bâti ondulant garni de peau de vache reposant 
sur un pied en acier de forme circulaire laqué noir. (Usure à 
l’assise)
Stoel «S» met golvend frame bekleed met koehuid op een 
cirkelvormig stalen zwart gelakt voetstuk. (Slijtagesporen op de 
zitting) 
H_110 cm L_45 cm P_60 cm

e 1 000 / 1 200

463
Ingo Maurer (né en 1932)
“Lampe “”Bulb” à cache ampoule en verre suggérant la forme 
d’une ampoule reposant sur une base en acier chromé.
«Lamp «»Bulb» met glazen lampenkap die de vorm van een lamp 
nabootst, op een onderstel van verchroomd staal. 
H_35 cm D_20 cm

e 300 / 400

464
Ingo Maurer (né en 1932)
“Lampe “”Bulb” à cache ampoule en verre suggérant la forme 
d’une ampoule reposant sur une base en acier laqué blanc.
«Lamp «»Bulb» met glazen lampenkap die de vorm van een lamp 
nabootst, op een onderstel van wit gelakt staal. 
H_35 cm D_20 cm

e 300 / 400
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465 
Marc Newson (né en 1963)
Table d’appoint «Gello» à plateau circulaire en plastique 
transparent et piétement en feuilles de polypropylène vert 
formant des alvéoles. 1994. Créée pour les «3 Suisses».
Tafel «Gello» rond tafelblad in plexi en basis in doorschijnend 
groene plastieke bladen die cellen vormen. 1994. “3 Suisses”.
H_48 cm L_58 cm P_58 cm

€ 1 500 / 2 000

466
Karim Rashid (né en 1960)
Chaise “Um” à assise et dossier monobloc en feuille d’acier 
plié, découpé et poli reposant sur quatre pieds tubulaires 
obliques en métal chromé.
Stoel met zitting en rugleuning uit één stuk van geplooid, 
geponst en gepolijst bladstaal, op vier schuine buisvormige poten 
van verchroomd metaal. 
H_82 cm L_49 cm P_43 cm

e 750 / 1 000

467
Karim Rashid (né en 1960)
Chaise “Um” à assise et dossier monobloc en feuille d’acier 
plié, découpé et poli reposant sur quatre pieds tubulaires 
obliques en métal chromé.
Stoel met zitting en rugleuning uit één stuk van geplooid, 
geponst en gepolijst bladstaal, op vier schuine buisvormige poten 
van verchroomd metaal. 
H_82 cm L_49 cm P_43 cm

e 750 / 1 000

468
Ron Arad (né en 1951) 
Vase ogive modèle “Jive” en céramique émaillée à aspect 
métallique à double positionnement possible dans le sens 
vertical.
Spitsboogvormige vaas model «Jive» van geëmailleerd keramiek 
met uiterlijk van metaal, die verticaal in twee richtingen kan 
worden gezet. 
H_25 cm

e 200 / 300

469
Karim Rashid (né en 1960)
Bougeoir à quatre branches en aluminium profilé poli 
miroir de forme ondulante formant quatre pieds obliques à 
réceptions en U. Étiquette du fabricant. Édition Umbra.
Kandelaar met vier gebogen armen van tot spiegel gepolijst 
profielaluminium, op vier schuine poten met U-vormige voetjes. 
Met een merketiket van de fabrikant. Vervaardigd door Umbra. 
H_ 23 cm L_19 cm P_19 cm

e 350 / 450

470
Karim Rashid (né en 1960)
Tirelire à corps ovoïde en aluminium poli miroir.
Spaarpot met ovaal lichaam van als spiegel gepolijst aluminium. 
H_22,5 cm

e 250 / 350

471
Catalogue de Ron Arad «Ron Arad Associated One Off 
Three» Artemis 1992. Ensemble de plans de son atelier. 
Catalogus van Ron Arad «Ron Arad Associated. One Off Three» 
Artemis 1992. Alle plannen van zijn ateliers. 
e 200 / 300

472
Marc Newson (né en 1963)
Ensemble de trois cendriers modèle “Coast” de 
forme circulaire en verre de couleur bleu translucide, fumé 
translucide et noir. Signés sous la base.
Set van drie asbakken, model “Coast” met ronde vorm, 
blauw doorschijnend glas, doorschijnend gerookt glas en zwart. 
Gesigneerd onder de voet. 
D_18 cm

e 800 / 1 200

473
Philippe Starck (né en 1949)
Tire-bouchons en acier chromé à prise en forme de flamme 
reposant sur une base tubulaire enchâssée dans un socle carré. 
Plus en production.
Kurkentrekker van verchroomd staal met handvat in de vorm 
van een vlam op een buisvormige basis die in een vierkante sokkel 
is gevat. 
H_30 cm L_13 cm

e 200 / 250
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conditions de vente
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le lot sera recrié. L’huissier de justice ou le notaire instrumentant tranchera souverainement toute difficulté pouvant survenir au sujet des enchères pendant la vente.

ORDRE D’ACHAT ET ENCHÈRE PAR TÉLÉPHONE. 
Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin du catalogue de vente. 
Ce formulaire doit parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts au plus tard deux jours avant la vente, accompagné des coordonnées 
bancaires de l’enchérisseur. Les enchères par téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & Associés 
(Belgique) – Salle des Beaux-Arts ne pourra être tenue responsable d’un problème de liaison téléphonique.

RISQUES ET PROPRIÉTÉ. 
Les risques passent sur la tête de l’acquéreur dès l’adjudication. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à 
l’encaissement complet du prix, l’acquéreur ne devenant propriétaire qu’au moment de cet encaissement. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer 
ses acquisitions. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci 
dès l’acquisition prononcée.

RETRAIT DES ACHATS. 
Toutes formalités et transports restent à charge exclusive de l’acquéreur. En cas d’exportation hors de l’Union européenne, l’acquéreur s’engage à supporter 
les conséquences financières qui pourraient résulter pour Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts de cette exportation. Il s’engage par ailleurs,
soit à faire exclusivement appel à un transporteur agréé par Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts, [soit à remettre en garantie un chèque bancaire]
couvrant la TVA qui pourrait être réclamée à Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts au cas où les documents d’exportation ne lui seraient pas 
remis par l’acquéreur. L’acquéreur est tenu de prendre livraison des lots lui ayant été adjugés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation. Passé ce délai, 
Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts se réserve le droit, sans mise en demeure préalable, de faire transférer les lots payés et non retirés 
en garde-meubles aux frais, risques et périls de l’acheteur. Après 3 mois, ces lots pourront être vendus sans mise en demeure préalable pour apurer les frais à charge 
de l’acheteur; dans ce cas, le prix de revente sera versé au nom de l’acheteur à la Caisse des dépôts et consignation, sous déduction des frais à charge de l’acheteur, 
des frais de revente et de la différence de prix éventuelle.

RETARD DE PAIEMENT. 
Toute somme non payée 30 jours après l’adjudication porte intérêt de retard de plein droit et sans mise en demeure préalable au taux de 1% par mois. En outre, 
en cas de non-paiement à l’échéance, les montants dus sont majorés de plein droit d’une indemnité forfaitaire de 15%. Sans préjudice des poursuites en payement 
à charge de l’acheteur défaillant, les lots impayés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation pourront être remis en adjudication sur folle enchère sans mise 
en demeure préalable; dans ce cas, l’acheteur défaillant sera tenu de payer la différence de prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessités 
pour pouvoir adjuger à nouveau le lot et ne pourra réclamer l’excédent s’il y en a.

RESPONSABILITÉ. 
Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres écrits émanant de Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts, 
doivent être considérées comme de simples indications qui n’engagent en aucun cas sa responsabilité. Celle-ci ne garantit ni l’exactitude d’une déclaration relative 
à l’auteur, ni l’origine, la date, l’âge, l’attribution, la provenance, le poids ou l’état matériel du lot. Aucun employé n’est autorisé à donner des garanties à cet égard. 
En conséquence, les acheteurs doivent s’assurer eux-mêmes, avant la vente, de la nature des lots et de leur état matériel. 

RÉCLAMATIONS. 
Toute réclamation doit, à peine de déchéance, parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts par lettre recommandée dans les 10 jours 
du retrait de l’objet. Toutefois, pour les ventes soumises à l’article 1649quater du Code civil, le vendeur répond vis-à-vis du consommateur de tout défaut de confor-
mitéqui existe lors de la délivrance du bien et qui apparaît dans un délai d’un an à compter de celle-ci, l’acquéreur étant tenu, à peine de déchéance, d’informer le 
vendeur de l’existence d’un défaut de conformité dans un délai de deux mois à compter du jour où l’acquéreur a constaté le défaut.

COMPÉTENCE ET LOI APPLICABLE. 
Les adjudications, y compris le déroulement des enchères, sont soumises au droit belge. Tout litige relatif à leur validité, leur interprétation, leur exécution 
ou leur dissolution sera de la compétence exclusive des tribunaux de l’arrondissement de Bruxelles.



ALGEMENE VERKOOPVOORWAARDEN

De veiling geschiedt contant en wordt in Euro (€) geroepen. De kopers betalen de toewijzingsprijs vermeerderd met volgende kosten : tot en met 
300.000,00 EUR (€) 23% alle kosten inbegrepen (19,01% HT + TVA 21%) en boven 300.000,00 EUR (€) 19 % alle kosten inbegrepen (15,70% HT + 
TVA 21%). Dit bedrag wordt berekend per lot en per schijf. De betaling van deze aankopen, alsook de eventuele bijkomende kosten hierop van toepassing, kan 
geschieden in EUR (€) via : Pierre Bergé & associés Belgique – I.N.G. Troonstraat, 1 – B-1000 Brussel – rekening nr. 310-0503145-92. IBAN : BE12 3100 
5031 4592. SWIFT : BBRU BE BB

Voor de loten der niet-residerende verkopers (aangeduid met  of met ) betaalt de koper een BTW van 21 % (lot aangeduid met ) of 22 % (lot aangeduid 
met ) op de toewijzingsprijs, vermeerderd met de wettelijke kosten. Het bedrag van deze BTW zal teruggestort worden op voorlegging van het exportbewijs 
buiten de EEG, binnen de maximumtermijn van een maand.

Voor de werken waarop volgrecht van toepassing is, zal de koper de toewijzingsprijs en naast de legale kosten een supplement van 4 % betalen. Elke koper wordt in de mogeli-
jkheid gesteld inlichtingen in te winnen betreffende de werken onderworpen aan het volgrecht.  Deze kunnen bekomen worden bij Pierre Bergé & associés vóór de veiling.

TOEPASSINGSGEBIED. 
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle veilingen die door Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts worden georganiseerd. Deel-
name aan de veilingen houdt in dat deze voorwaarden onvoorwaardelijk worden aanvaard.

OPBIEDINGEN. 
Voor de opbiedingen wordt de volgorde van de nummers in de catalogus gevolgd. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts behoudt zich het recht 
voor om de volgorde van de opbiedingen te bepalen en de bieders verbinden zich ertoe zich daaraan te houden. Het voorwerp zal aan de meestbiedende worden 
toegewezen. In geval van betwisting van of vergissing bij de toewijzing zal het lot opnieuw worden geveild. De instrumenterende gerechtsdeurwaarder of notaris zal 
soeverein beslissen over elke moeilijkheid die zich tijdens de verkoop met betrekking tot de opbiedingen kan voordoen.

KOOPORDER EN TELEFONISCH BIEDEN. 
Elke bieder die een schriftelijk kooporder wil plaatsen of telefonisch wil bieden, kan het daartoe voorziene formulier gebruiken dat zich achteraan in de catalogus 
bevindt. Dit formulier moet door Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts ontvangen zijn uiterlijk twee dagen voor de verkoop, vergezeld van 
de bankgegevens van de bieder. De mogelijkheid om telefonisch te bieden is een gratis dienstverlening die wordt aangeboden aan cliënten die zich niet kunnen 
verplaatsen. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts kan in geen geval aansprakelijk worden gesteld in geval van een probleem met de telefoon-
verbinding.

RISICO’S EN EIGENDOM. 
De risico’s gaan bij de toewijzing over op de koper. In geval van betaling per cheque of per overschrijving, kan de levering van de voorwerpen worden uitgesteld tot 
na de volledige inning van de aankoopprijs, zodat de koper slechts eigenaar wordt op het ogenbik van deze inning. De koper zal zelf verantwoordelijk zijn om de 
door hem gekochte voorwerpen te laten verzekeren. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts wijst elke aansprakelijkheid af met betrekking tot de 
schade die het voorwerp zou kunnen oplopen en dit vanaf het ogenblik dat de aankoop is uitgesproken.

AFHALING VAN DE AANKOPEN. 
Alle formaliteiten en transport zijn uitsluitend ten laste van de koper. In geval van export naar een land buiten de Europese Unie, verbindt de koper zich ertoe de 
financiële gevolgen te dragen die voor Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts uit deze export zouden kunnen voortvloeien. Bovendien verbindt 
hij zich ertoe om hetzij uitsluitend een beroep te doen op een transporteur die door Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts is goedgekeurd, 
[hetzij als waarborg een bankcheque te overhandigen] die de btw dekt die van Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts zou kunnen worden geëist 
indien de uitvoerdocumenten haar door de koper niet zouden zijn overhandigd]. De koper is ertoe gehouden om de loten die aan hem werden toegewezen in 
ontvangst te nemen binnen de drie werkdagen na de veiling. Na het verstrijken van deze termijn behoudt Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-
Arts zich het recht voor om - zonder voorafgaande ingebrekestelling – de betaalde en niet afgehaalde loten op kosten en risico van de koper naar de bewaarplaats 
te laten overbrengen. Na afloop van 3 maanden kunnen deze loten zonder voorafgaande ingebrekestelling worden verkocht om de kosten ten laste van de koper 
aan te zuiveren. In dit geval zal de prijs van de wederverkoop op naam van de koper worden gestort op de Deposito- en Consignatiekas na aftrek van de kosten ten 
laste van de koper, de kosten van de wederverkoop en het eventuele prijsverschil.

BETALINGSACHTERSTAND. 
Elke som die 30 dagen na de toewijzing nog altijd niet betaald is, zal van rechtswege en zonder voorafgaande ingebrekestelling verwijlinteresten met zich meebren-
gen ten belope van 1% per maand. Bij niet-betaling op de vervaldag zullen de verschuldigde bedragen bovendien van rechtswege worden vermeerderd met een 
forfaitaire schadeloosstelling van 15%. Onverminderd de vordering tot betaling ten laste van de in gebreke blijvende koper zullen de loten die binnen de 3 dagen 
na de veiling niet zijn betaald zonder voorafgaande ingebrekestelling ter herveiling wegens rouwkoop kunnen worden aangeboden. In dit geval zal de in gebreke 
blijvende koper gehouden zijn om het eventuele prijsverschil te betalen alsook alle kosten en voorschotten met betrekking tot de verkopen die noodzakelijk zijn 
om het lot opnieuw te kunnen toewijzen en zal hij het eventuele overschot niet kunnen opeisen.

AANSPRAKELIJKHEID. 
De aanduidingen vermeld in de catalogi, aankondigingen, brochures of alle andere geschriften uitgaande van Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-
Arts dienen gewoon als aanwijzingen te worden beschouwd waarvoor de veilingzaal geenszins aansprakelijk kan worden gesteld. De veilingzaal garandeert noch de 
juistheid van een verklaring met betrekking tot de auteur, noch de oorsprong, de datum, de ouderdom, de toewijzing, de herkomst, het gewicht of de materiële 
staat van het lot. Geen enkele aangestelde is bevoegd om hieromtrent enige waarborg te geven. Bijgevolg dienen de kopers zich voor de verkoop zelf te vergewissen 
van de aard van de loten en van hun materiële staat.

KLACHTEN. 
Elke klacht moet op straffe van onontvankelijkheid bij Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts per aangetekende brief worden ingediend binnen 
de 10 dagen na afhaling van het voorwerp. Voor de verkopen die onderworpen zijn aan artikel 1649quater van het Burgerlijk Wetboek is de verkoper echter jegens 
de consument aansprakelijk voor elk gebrek aan overeenstemming dat bestaat bij de levering van de goederen en dat zich manifesteert binnen een termijn van 
één jaar te rekenen vanaf voornoemde levering, waarbij de koper gehouden is om de verkoper op straffe van onontvankelijkheid op de hoogte te brengen van het 
gebrek aan overeenstemming binnen een termijn van twee maanden vanaf de dag waarop de koper het gebrek heeft vastgesteld.

BEVOEGDHEID EN TOEPASSELIJK RECHT. 
De toewijzingen, met inbegrip van het verloop van de veilingen, zijn onderworpen aan het Belgische recht. Elk geschil met betrekking tot hun geldigheid, hun 
uitlegging, hun uitvoering of hun ontbinding zal uitsluitend onder de bevoegdheid van de rechtbanken van het arrondissement Brussel vallen.
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CONDITIONS OF SALES

The auction will be conducted in Euros (e). No delay will be allowed concerning payment. As well as the hammer price, buyers will pay the following premium 
up to 300 000 e, 23% inclusive of tax (19,01% HT + 21% VAT), above 300 000 e, 19% inclusive of tax (15,70% HT + 21% VAT). This calculation will be 
applied to each lot separately. Payments and taxes may be paid in Euros (e) at : Pierre Bergé & associés (Belgique). Banque : I.N.G. - Rue du Trône, 1 - B-1000 
Bruxelles - N° compte : 310 – 0503145 – 92 - IBAN : BE12 3100 5031 4592 - SWIFT : BBRU BE BB 

For lots sold by non-resident (lots marked by a  or a ) the buyer will pay a 21% VAT (lot marked by a ) or a 6% VAT (lot marked by a ) on the hammer 
price plus the premium. The buyer will be refunded of this VAT when he will be presenting our cashier with proof of export out of EEC.

For works to which Artist’s Resale Rights are applicable, the successful bidder will pay 4 percent supplement to the total sale price and legal costs. For all
information concerning which works are subject to Artist’s Resale Rights, potential buyers may contact Pierre Bergé & associés before the auction.

AREA OF APPLICATION. 
The present general conditions apply to all sales organised by Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts. Participation in the sale implies the accep-
tance of these conditions.

BIDS. 
Bidding order will be in accordance with the lot numbers of the catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts reserve the right to set the 
order of the progression of the lots, and bidders are required to conform to this. The highest and last bid shall be the buyer. In case of dispute or mistake over 
highest bid, the lot shall be put up for sale again. The auctioneer and huissier judiciaire have the right to make the final decision concerning all difficulty arising 
during bidding at the auction.

WRITTEN BIDS AND TELEPHONE BIDS. 
Anyone wishing to make a bid in writing or a telephone bid should use the form included at the end of the catalogue. This should be received by Pierre Bergé & 
Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts no later than two days before the auction accompanied by the bidder’s bank details. Telephone bidding is a free service 
designed for clients who are unable to be present at the auction. Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts cannot be held responsible for any 
problem due to technical difficulties.

RISKS AND OWNERSHIP. 
Responsibilities pass to the buyer as soon as the bid is successful. In case of payment by cheque or money transfer, lots may not be withdrawn until the totality of 
the money has been received on the account, the buyer only becoming owner when this has happened. Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts 
decline all responsibility for any damage to the object after the sale has been made. 

COLLECTION OF PURCHASES. 
All formalities concerning transport are the exclusive responsibility of the buyer. In case of exporting outside the European Union, the buyer is committed to 
accept the financial consequences to Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts for that exportation. The buyer is also committed to use either a 
carrier approved by Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts, or to deposit a cheque covering the eventual VAT costs which may demanded of 
Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts in the case of the export documents not being supplied by the buyer. The buyer must take delivery of the 
lot within three working days after the auction. After that delay, Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts reserve the right, without prior notice, 
to transfer paid-for lots that have not collected to storage at the cost, risk and perils of the buyer. After 3 months, these lots may be sold without prior notice in 
order to write off the costs that the buyer is responsible for. In this case, the resale price will be deposited at a deposit and consignment office in the name of the 
buyer, after deductions for buyer’s costs, reselling costs, and the difference in price.

DELAY IN PAYMENT. 
All sums not paid 30 days after the auction will be subject to charge without prior notice of 1% per month. Furthermore, in the case of non-payment at settling 
date, the amount due will be increased in full right by 15%. Without prejudice to proceedings for payment at the charge of the buyer, lots unpaid after 3 working 
days may be put into auction again without reserve without prior notice; in which case, the defaulting buyer will be held responsible for paying the difference 
between the new price, as well as all costs and outlays relative to having to put the lot back into auction, and cannot claim any excess if there is any.

RESPONSIBILITY.
The indications appearing on the catalogues, advertisements, brochures and any other written material produced by Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle 
des Beaux-Arts should be considered as simple indications, and are not binding in any case. They do not guarantee the exactitude of a declaration relative to the 
author, origin, date, age, attribution, provenance, weight or material state of the lot. No employee is authorised to give such guarantees. Consequently buyers must 
verify for themselves the nature and material state of the lots.

DISPUTES. 
Any disputes must reach Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts by recorded delivery not later than 10 days after the retrieval of the object, or 
cannot be considered. In any case, for sales subject to article 1649quater of the Belgian Code Civil, the seller answers to the consumer for any fault of conformity 
that exists when the good is delivered or which appears within a delay of one year of this date; the buyer must inform the seller of the existence of a fault of confor-
mity within a delay of two months of noticing the fault. 

JURISDICTION AND LAW. 
The auctions, including the auctioning process, are subject to Belgian law. All dispute concerning their validity, their interpretation, their execution or their disso-
lution will be the exclusive competence of the courts of Brussels. 
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